
راهپیمایی روز قدس امسال در حالی در سراسر کشور برگزار شد 
که دشمن آمریکایی-صهیونی به خیابان ها حمله موشکی کرد، 
اما این اقدام تروریستی باعث عقب نشینی مردم نشد و آنها به 

راهپیمایی ادامه دادند.
به گزارش عصررسانه،مردم روزدار و سوگوار ایران اسلامی همراه با 
مسئولان و مقامات لشکری و کشوری پرشورتر از هر سال و همگام 
با سایر مسلمانان جهان در راهپیمایی روز قدس امسال با مشت‌های 

گره کرده پاسخ قاطعانه‌ای به تجاوز دشمنان دادند.
راهپیمایی وحدت‌آفرین و دشمن شکن درحالی در نقاط مختلف 
ایران اسلامی و سایر کشورهای مسلمان برگزار شد که مردم روزه‌دار 
ایران، داغ‌دار فراق رهبر شهید انقلاب اسلامی و شماری از شهروندان 
بیگناه ایرانی هستند. دشمن آمریکایی و صهیونی از سحرگاه ۲۳ 
رمضان با حملات وحشیانه به برخی نقاط پایتخت و سایر شهرهای 
کشور در تلاش بود تا مردم را از پاسداشت این میراث بنیان‌گذار 
کبیر انقلاب اسامی باز دارند اما مانند همیشه این نقشه شوم نیز 
با حضور حماسی و قهرمانانه مردم وفادار و آگاه ایران خنثی شد. 
گفتنی است جنگنده‌های اسرائیلی همزمان با راهپیمایی روز قدس، 
در آسمان تهران به پرواز درآمده و به اهدافی حمله کردند. در پی 
این حملات صدای انفجارهایی در مناطق مختلف تهران شنیده شد.

مسعود پزشکیان رئیس جمهوری اسامی ایران،حجت الاسلام 
والمسلمین غلامحسین محسنی اژه ای رئیس قوه قضائیه و جمعی 
از مسئولین کشوری و لشکری مانند علی لاریجانی دبیر شورای 
عالی امنیت ملی، محمد مخبر مشاور عالی و دستیار رهبر شهید 
انقلاب، محمد اسلامی رئیس سازمان انرژی اتمی، سردار احمدرضا 
رادان فرمانده کل انتظامی کشور، علی القاصی مهر رئیس‌کل 
دادگستری استان تهران، سید عباس صالحی وزیر فرهنگ و 
ارشاد اسامی، اسکند مومنی وزیر کشور، علیرضا کاظمی وزیر 
آموزش و پرورش،سیدمحمد اتابک وزیر صنعت معدن و تجارت، 
احمد دنیامالی ورزش و جوانان، فرزانه صادق مالواجرد وزیر راه و 

شهرسازی، محسن پاک‌نژاد وزیر نفت، سید ستار هاشمی وزیر 
ارتباطات و فناوری اطلاعات، عباس علی آبادی وزیر نیرو، غلامرضا 
نوری قزلجه وزیر جهاد کشاورزی، احمد میدری وزیر کار، رفاه 
و تامین اجتماعی، علاءالدین رفیع زاده معاون رئیس جمهور و 
رئیس سازمان اداری و استخدامی کشور، سید پرویز فتاح رئیس 
ستاد اجرایی فرمان امام و جمعی از دیگر مقامات و شخصیت ها و 
نمایندگان مجلس همراه با مردم در این راهپیمایی حضور یافتند 
و با شعارهای خود جنایات آمریکا و رژیم صهیونیستی در ایران و 

منطقه را محکوم کردند.
در همین حال،شورای هماهنگی تبلیغات اسامی، قطعنامه 
راهپیمایی سراسری روز جهانی قدس ۱۴۰۴ را منتشر کرد و 
نوشت: در این نبرد تاریخی، معادلات امنیتی منطقه و جهان با 
قدرت مقاومت تغییر یافت و مفهوم خاورمیانه زیبا که در اندیشه‌های 
توسعه‌طلبانه دشمنان ترسیم شده بود، به »خاورمیانه مقاوم« تبدیل 
شد.در این قطعنامه آمده است:روز جهانی قدس، میراث راهبردی و 
ماندگار بنیانگذار کبیر انقلاب اسامی حضرت امام خمینی)ره( و 
نماد همبستگی امت اسلامی و آزادگان جهان در دفاع از ملت مظلوم 
فلسطین و مقابله با اشغالگری و نظام سلطه است. این روز بزرگ، 
جلوه‌ای از اراده ملت‌های بیدار برای مقابله با ظلم و احقاق حقوق 

پایمال‌شده ملت فلسطین و آزادی قدس شریف به‌شمار می‌رود.
راهپیمایی باشکوه روز جهانی قدس امسال در شرایطی برگزار می‌شود 
که منطقه غرب آسیا شاهد تحولات سرنوشت‌ساز و تاریخی در تقابل 
جبهه مقاومت با آمریکای جنایتکار و رژیم اشغالگر صهیونیستی 
است. جنگ رمضان و نبردهای مجاهدان جبهه مقاومت در برابر 
ماشین جنگی رژیم صهیونیستی، بار دیگر نشان داد که اراده 
ملت‌های مقاوم می‌تواند هیمنه پوشالی این رژیم را درهم بشکند 
و افق‌های تازه‌ای از پیروزی و آزادی را پیش روی ملت‌های منطقه 
بگشاید. در این نبرد تاریخی، معادلات امنیتی منطقه و جهان با 
قدرت مقاومت تغییر یافت و مفهوم خاورمیانه زیبا که در اندیشه‌های 

توسعه‌طلبانه دشمنان ترسیم شده بود، به »خاورمیانه مقاوم« تبدیل 
شد.ملت بزرگ ایران اسامی در حالی در این راهپیمایی حضور 
می‌یابد که داغ شهادت رهبر مجاهد و حکیم خویش، حضرت آیت‌الله 
العظمی امام خامنه‌ای )ره( و جمعی از فرماندهان و مدافعان کشور 
را بر دل دارد؛ شهادتی که اگرچه اندوهی عمیق بر دل‌های ملت 
ایران نشاند، اما مکتب عزت، مقاومت، استکبارستیزی و ایستادگی 
آن رهبر شهید را به سرمایه‌ای ماندگار برای ملت ایران و الهام‌بخش 
ملت‌های آزاده جهان تبدیل کرد. با دلی داغدار از شهادت امام امت، 
و البته امیدوار به فضل الهی و عنایات حضرت ولیعصر)عج( در ادامه 
راه، تحت زعامت و رهبری حضرت آیت‌الله سید مجتبی حسینی 
خامنه‌ای )مدظله‌العالی(، ضمن تجدید میثاق با آرمان‌های امامین 
انقلاب، مواضع قاطع خود را با بانگ رسای »الله اکبر- خامنه‌ای رهبر« 
و شعارهای »مرگ بر آمریکا - مرگ بر اسرائیل« اعلام می‌داریم.ما 
مردم ولایتمدار ایران اسامی، در این راهپیمایی عظیم و تاریخی، 
یکصدا فریاد برمی‌آوریم که بر عهد و پیمان خود با آرمان‌های بلند 
امام راحل)ره( و امام شهید خامنه‌ای)ره( استواریم و با دلی سرشار 
از عشق و اراده‌ای پولادین، با سومین سکاندار کشتی انقلاب، رهبر 
فرزانه و حکیم انقلاب اسلامی حضرت آیت‌الله سید مجتبی حسینی 
خامنه‌ای )مدظله‌العالی( تجدید بیعت کرده و اعلام می‌داریم که 
تا آخرین قطره خون، پای عهد و میثاق خود با ولایت ایستاده‌ایم.

ما شرکت‌کنندگان در این راهپیمایی با محکومیت شدید جنایات 
آمریکای خبیث و رژیم منحوس صهیونیستی تاکید می‌کنیم که 
شهادت غیرنظامیان همچون گل‌های پرپرشده میناب و حمله 
به مناطق مسکونی، درمانی، امدادی، ورزشگاه‌ها، مدارس و 
بیمارستان‌ها، جلوه‌ای آشکار از جنایات جنگی و نقض فاحش 
تمامی قوانین حقوق بشری است و باید با واکنش قاطع نهادهای 
بین‌المللی مواجه شود و از نیروهای مدافع کشور می‌خواهیم تا 
انتقام خون‌های پاک هموطنانمان را با قدرت و صلابت از دشمن 

زبون و حقیر بگیرند.

ما مردم ولایی ایران اسلامی حمایت‌های سیاسی، نظامی و رسانه‌ای 
معاندین و برخی کشورهای منطقه از تهاجم ناجوانمردانه آمریکای 
جنایتکار و رژیم صهیونیستی در جریان جنگ رمضان را عامل اصلی 
استمرار جنایات دانسته و تأکید می‌کنیم که این کشورها با تداوم این 
حمایت‌ها، عملًا شریک مستقیم جنایات و فجایع انسانی در ایران 
بوده و باید در برابر وجدان بیدار ملت‌های جهان پاسخگو باشند و 
اعام می‌داریم که »تنبیه متجاوزان« و عاملان جنایت، یک اصل 
قطعی و غیرقابل انکار در راهبرد دفاعی جمهوری اسلامی ایران است .

ما شرکت‌کنندگان در این تجمع نورانی ضمن تقدیر و قدردانی 
صمیمانه از مجاهدت‌ها، آمادگی، هوشیاری و اقتدار نیروهای مسلح 
جمهوری اسلامی ایران اعم از ارتش جمهوری اسلامی ایران، سپاه 
پاسداران انقلاب اسلامی، بسیج، فراجا و دیگر مدافعان امنیت کشور، 
تاکید می‌کنیم نبرد با وحوش جنایتکار آمریکایی صهیونیستی 
باید تا انتقام خون مطهر مرجع و قائد شهید امت، فرماندهان و 
مرد و زن و کودک معصوم این مرزو وبوم و پاسخ پشیمان کننده 
به دشمن متجاوز ادامه داشته که دیگر حتی فکر تعرض به این 
کشور عاشورایی به مخیله هیچ مستکبر زورگویی خطور نکند.ما 
مردم انقلابی ایران اسلامی وحدت، همبستگی و حضور آگاهانه در 
صحنه‌های مختلف را مهم‌ترین پشتوانه انقلاب اسامی در برابر 
جنگ ترکیبی و عملیات روانی دشمنان دانسته و از همه اقشار 
جامعه می‌خواهیم با حفظ انسجام ملی، بصیرت انقلابی و حضور 
فعال در عرصه‌های اجتماعی و سیاسی، نقشه‌های شوم بدخواهان 
این مرز و بوم را ناکام گذارند.ما شرکت‌کنندگان در این حماسه عظیم 
ملی، ضمن پاسداشت ایثار و فداکاری بی‌دریغ تمامی دستگاه‌های 
خدمت‌رسان و گروه‌های مردمی و جهادی، مراتب تقدیر و سپاس 
خالصانه خود را از پرسنل شجاع و خستگی‌ناپذیر جمعیت هلال 
احمر، اورژانس، سازمان آتش‌نشانی، شهرداری‌ها و کادرِ درمانِ 
جان‌برکفِ وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی اعلام می‌داریم. 
در همین راستا، از مجاهدت‌ها و تدابیر شبانه‌روزی دولت در عرصه 
جنگ اقتصادی و مدیریت شرایط بحران، به‌ویژه در تامین پایدار 
نیازهای اساسی، کنترل دقیق بازار و حفظ زنجیره تامین مایحتاج 
عمومی جامعه قدردانی کرده و تاکید می‌کنیم که انسجام، تاب‌آوری 
و پشتیبانیِ همه‌جانبه در جبهه داخلی، خواب آشفته دشمنان برای 
فلج کردن اقتصاد و ایجاد التهاب و ناامیدی در میان ملت رشید 

ایران را با شکستی خفت‌بار مواجه خواهد ساخت.«
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 صفحه 2 را بخوانید‏‏‏‏‏‏‏‏‏

    گزارش

روایت بازار ایران زیر سایه جنگ

اسفند هم بازار را نجات نداد
اسفند همیشه برای بازار ایران ماه نجات بود؛ ماهی که کاسبان 
به آن امید داشتند تا بدهی‌های عقب‌افتاده را صاف کنند، 
چک‌ها را پاس کنند و با دست پرُ به سال جدید برسند. اما 
اسفند امسال نه بوی عید می‌دهد، نه بوی خرید. اسفند امسال 
بوی جنگ می‌دهد؛ بوی اقتصادی که نمی‌چرخد، بازارهایی 
که خلوت مانده‌اند و شغل‌هایی که بعضی هنوز سرپا هستند، 
بعضی زمین خورده‌اند و بعضی در میان ماندن و رفتن معلق 
مانده‌اند.در اقتصاد خرد ایران یک قانون نانوشته وجود دارد؛ 
حتی اگر کل سال رکود باشد، اسفند می‌تواند بازار را نجات دهد. 
فروش شب عید معمولاً آن‌قدر پررونق است که کاسبان بتوانند 
بدهی‌ها را صاف کنند و نفس تازه‌ای برای سال بعد بگیرند.

اما امسال این قاعده از همان دی ماه به هم خورد. اعتراضات 
و محدودیت‌های اینترنتی نخستین ضربه را به کسب‌وکارها 
زد. بسیاری از شغل‌هایی که به شبکه‌های اجتماعی و اینترنت 
وابسته بودند، ناگهان مشتریان خود را از دست دادند. در حالی 
که بازار هنوز در تلاش بود از این شوک خارج شود، از ۹ اسفند 
فضای کشور وارد شرایط جنگی شد؛ وضعیتی که عملًا آخرین 

امید بازار شب عید را هم از بین برد.

3     روید‏‏‏‏‏‏‏‏‏اد‏‏‏‏‏‏‏‏‏

حضرت آیت الله سید مجتبی خامنه ای در پیامی با تشکر صمیمانه از رزمندگان شجاع کشورمان که با ضربات کوبنده خود، راه تجاوز و 
تسلط دشمن و احیانا تجزیه ایران عزیز را مسدود کردند و همچنین تشکر از رزمندگان جبهه مقاومت، تداوم ایستادگی توده مردم را موثر و 
پشیمان کننده دانستند و تاکید کردند: قطعا همچنان باید از اهرم مسدود کردن تنگه هرمز استفاده شود و درمورد گشودن دیگر جبهه‌های 
آسیب‌پذیر دشمن فعال‌سازی آن در صورت استمرار وضع جنگی و بنا بر مصالح صورت خواهد گرفت.متن کامل نخستین پیام حضرت 
آیت‌الله سیدمجتبی حسینی خامنه‌ای رهبر معظّم انقلاب اسلامی به این شرح است:بسم الله الرّحمن الرّحیم/ مَا ننَسَخْ مِنْ ءَآیةٍَ أوَْ ننُسِهَا 
لامُ‌عَلیکَ یا خَلیفَةَ‌اللهِ و ناصِرَ حَقِّهِ،  لامُ‌عَلَیکَ یا بابَ‌اللهِ وَ دَیاّنَ دینِهِ، الَسَّ لامُ‌عَلَیکَ یا داعِیَ‌اللهِ وَ رَباّنیَِّ آیاتهِِ، الَسَّ نأَتِ بخَِیْرٍ مِّنْهَآ اوَْ مِثْلِها.الَسَّ
مان. لام؛ الَسّلامُ‌عَلیکَ یا مَولایَ صاحِبَ الزَّ لامُ‌عَلیکَ بجَِوامِعِ السَّ مُ المَأمُول؛ الَسَّ لامُ‌عَلیکَ ایَُّهَا المُقَدَّ ةَ‌اللهِ وَ دَلیلَ ارِادَتهِ؛ الَسَّ لامُ‌عَلیکَ یا حُجَّ الَسَّ

گفت‌وگوی تلفنی سران ایران و هند؛ 

 تاکید پزشکیان و مودی بر بررسی
 ابعاد تجاوز آمریکا و رژیم صهیونیستی 

3     

     ویترین

رهبرانقلاب: 

 تنگه هرمز باید همچنان بسته بماند
3      گزارش

عصر خلاقیت و ارتباطات موثر

حملات موشکی دشمن، خللی در اراده مردم وارد نکرد

 حضور با شکوه مردم حضور با شکوه مردم
 در راهپیمایی روز قدس در راهپیمایی روز قدس

علی لاریجانی:  

عقل ترامپ به اراده و رشادت ملت ایران نمی‌رسد
دبیر شورای عالی امنیت ملی کشورمان، گفت: عقل ترامپ نمی‌رسد؛ نمی‌داند ملت ایران ملتی رشید و با 
اراده است و هرچه او بیشتر فشار بیاورد، اراده ملت ایران قوی‌تر خواهد شد.به گزارش ایرنا، »علی لاریجانی« 

ــی قدس در تهران، در گفت‌وگویی اظهار  ــا حضور در راهپیمایی روز جهان ــروز جمعه ۲۲ اسفندماه ۱۴۰۴ ب دی
داشت: عقل ترامپ نمی‌رسد و نمی‌داند که ملت ایران ملتی رشید و قوی و با اراده هستند، هرچه او 
بیشتر فشار بیاورد، اراده ملت ایران قوی‌تر خواهد شد. وی در پاسخ به پرسشی درخصوص »علت حمله 
رژیم صهیونیستی به مسیر راهپیمایان روز جهانی قدس چیست؟«، گفت: حمله‌های رژیم صهیونیستی 

از ترس و استیصال است؛ اینکه به راهپیمایی مردم حمله می‌کنند نشان می‌دهد که کم آورده است.
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حملات موشکی دشمن، خللی در اراده مردم وارد نکرد

حضور با شکوه مردم در راهپیمایی روز قدس

فروش ۶۰۰ میلیارد تومان انواع کالا در 
مزایده اموال‌تملیکی

سازمان جمع‌آوری و فروش اموال‌ تملیکی اعلام کرد: در مزایده 
استفاده ماه امسال این سازمان بیش از ۶۰۰ میلیارد تومان انواع 

کالا به فروش رفته است.
به گزارش ایرنا از سازمان جمع‌آوری و فروش اموال تملیکی، با 
وجود تهاجم دشمن آمریکایی- صهیونیستی به تمامیت ارضی 

کشورمان، تعیین تکلیف کالاها در این سازمان بدون وقفه در 
حال انجام است.

بر این اساس نتایج مزایده فوق العاده سراسری شماره ۶۵۹ اموال 
منقول این سازمان که در اسفندماه جاری در ۳۰ استان کشور 
برگزار شده بود، اعلام شد؛ متقاضیان برای شرکت در این مزایده 

از ۶ اسفندماه تا ۱۹ اسفند ماه فرصت داشتند.
در مزایده برگزار شده، ۶۵۸ پارتی دارای پیشنهاد بود که با مبلغ 

بیش از ۶ هزار میلیارد ریال به فروش رسید.
انواع وسایل نقلیه سنگین و راهسازی، انواع خودروهای سواری 

ایرانی و خارجی، انواع لوازم یدکی، انواع لوازم خانگی برقی و 
غیر برقی و قطعات، طلا و سنگ‌های قیمتی، انواع ابزارآلات و 
ماشین‌آلات صنعتی، اقلام سریع‌الفساد خورکی از قبیل روغن، 
چای، برنج، خشکبار و ...، انواع منسوجات، انواع لوازم الکتریکی 
و الکترونیکی، انواع لوازم خرازی، انواع ساعت و اکسسوری، 
دخانیات، لوازم و تجهیزات پزشکی و دندانپزشکی، انواع لوازم 
و تجهیزات ساختمانی، انواع لوازم‌التحریر، لوازم و تجهیزات 
مخابراتی، موبایل و لوازم جانبی، لپ‌تاپ و لوازم جانبی، پوشاک، 
کیف و کفش، اجزا و قطعات دستگاه‌های رمزارز، مواد شیمیایی 

و پتروشیمی، ابزارآلات و ماشین‌آلات کشاورزی، انواع لوازم 
آرایشی و بهداشتی، دستگاه‌های خط تولید و صنعتی در این 

مزایده عرضه شده بود.
این مزایده در استان‌های هرمزگان، تهران، آذربایجان غربی، 
آذربایجان شرقی، بوشهر، سمنان، خراسان رضوی، گیلان، 
زنجان، اصفهان، البرز، قزوین، مرکزی، چهارمحال و بختیاری، 
کرمان، همدان، کرمانشاه، کهگیلویه وبویراحمد، کردستان، 
اردبیل، لرستان، خوزستان، ایلام، یزد، خراسان جنوبی، سیستان 

و بلوچستان، قم، مازندران، گلستان و فارس برگزار شد.
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عصر رسانه اقتصاد‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ ی

وزیر نیرو وحدت را پشتوانه اصلی ملت ایران در برابر توطئه های 
دشمنان توصیف کرد و گفت: ملت ایران همواره در مقابل دشمنان 

متحد و یکپارچه است.
عباس علی آبادی در حاشیه راهپیمایی روز جهانی قدس اظهار 
داشت: مردم باید به خداوند متعال و اتحاد مثال‌زدنی خود امیدوار 
باشند زیرا همانطور که تا به امروز ثابت شده، ملت ایران در مقابل 

دشمنان متحد و یکپارچه هستند.وی با تاکید بر اینکه ایران تمدنی 
چندهزار ساله دارد که با اسام عجین شده است، اظهار داشت: 

همین تمدن عامل اقتدار و اهمیت این ملت است.
وزیر نیرو به خسارت های ناشی از جنگ تحمیلی اخیر به تاسیسات 
آب و برق نیز اشاره کرد و افزود: خسارات ناشی از حمله ائتلاف 
آمریکایی - صهیونیستی به آب شیرین‌کن قشم در سریع‌ترین 

زمان ممکن با موفقیت رفع شد و ساکنین این جزیره مشکلی 
برای آب شرب ندارند.علی آبادی افزود: در هر حمله جنایتکارانه 
رژیم صهیونی آمریکایی، اولین آسیب متوجه شبکه برق می‌شود، 
اما همکاران ما در وزارت نیرو با سرعت عمل مثال‌زدنی به موضوع 
رسیدگی کرده و اطمینان می‌دهیم که جای هیچ‌گونه نگرانی در 

این زمینه وجود ندارد.

علی آبادی: 

وحدت، پشتوانه ملت ایران در برابر دشمنان است

 �  مطهره خردمندان

اسفند همیشه برای بازار ایران ماه نجات 
بود؛ ماهی که کاسبان به آن امید داشتند 
تا بدهی‌های عقب‌افتاده را صاف کنند، 
چک‌ها را پاس کنند و با دست پرُ به سال 
جدید برسند. اما اسفند امسال نه بوی 
عید می‌دهد، نه بوی خرید. اسفند امسال 
بوی جنگ می‌دهد؛ بوی اقتصادی که 
نمی‌چرخد، بازارهایی که خلوت مانده‌اند 
و شغل‌هایی که بعضی هنوز سرپا هستند، 
بعضی زمین خورده‌اند و بعضی در میان 

ماندن و رفتن معلق مانده‌اند.
در اقتصاد خرد ایران یک قانون نانوشته وجود 
دارد؛ حتی اگر کل سال رکود باشد، اسفند 
می‌تواند بازار را نجات دهد. فروش شب عید 
معمولاً آن‌قدر پررونق است که کاسبان بتوانند 
بدهی‌ها را صاف کنند و نفس تازه‌ای برای سال 

بعد بگیرند.
اما امسال این قاعده از همان دی ماه به هم 
خورد. اعتراضات و محدودیت‌های اینترنتی 
نخستین ضربه را به کسب‌وکارها زد. بسیاری از 
شغل‌هایی که به شبکه‌های اجتماعی و اینترنت 
وابسته بودند، ناگهان مشتریان خود را از دست 
دادند. در حالی که بازار هنوز در تلاش بود از این 
شوک خارج شود، از ۹ اسفند فضای کشور وارد 
شرایط جنگی شد؛ وضعیتی که عملًا آخرین امید 

بازار شب عید را هم از بین برد.
خیابان‌ها خلوت‌تر شدند، خریدهای نوروزی 
متوقف شد و بسیاری از مغازه‌ها حتی ویترین 

هم نچیدند. اسفند امسال نه شبیه اسفندهای 
گذشته است و نه حتی شبیه ماه‌های معمولی 
سال؛ اقتصادی است که در حالتی از بلاتکلیفی 

و انتظار متوقف مانده است.
سقوط آرام فروشگاه‌های آنلاین � 

اولین قربانیان این وضعیت، کسب‌وکارهای 
آنلاین بودند. در سال‌های اخیر هزاران فروشگاه 
کوچک در شبکه‌های اجتماعی شکل گرفته بود؛ 
از فروش لباس و لوازم آرایشی گرفته تا صنایع 
دستی و غذاهای خانگی. این کسب‌وکارها با 
سرمایه‌های کوچک اما امیدهای بزرگ شروع 
شده بودند و بخش مهمی از اقتصاد خرد شهری 

را شکل می‌دادند.
اما قطعی اینترنت و محدودیت دسترسی، ضربه 
سنگینی به این بازار زد. بسیاری از فروشندگان 

آنلاین می‌گویند در دوره‌های قطعی اینترنت 
فروش آنها تا حدود ۷۰ تا ۸۰ درصد کاهش پیدا 
کرده است. هر روز اختلال در اینترنت می‌تواند 
میلیون‌ها دلار به اقتصاد کشور خسارت وارد کند 
و پشت این عدد، هزاران کسب‌وکار کوچک قرار 
دارد.مریم، فروشنده لباس زنانه در اینستاگرام، 
می‌گوید؛ »در دی ماه تقریباً فروش ما صفر شد. 
بعد از مدتی فکر کردیم شاید شب عید بتوانیم 
جبران کنیم، اما دوباره اینترنت محدود شد. 
مشتری وقتی نمی‌تواند پیام بدهد یا پرداخت 
کند، خرید هم نمی‌کند.در این وضیعت جنگی 
حتی اعتباری نیست که کالا به دستش برسد.«

برای بسیاری از این فروشگاه‌ها، بحران فقط 
کاهش فروش نیست؛ بلکه خطر از دست رفتن 

کامل کسب‌وکار است.

بازارهایی که چراغشان خاموش ماند � 
اما بحران این روزها به اینترنت محدود نماند. 
وقتی فضای اقتصادی درگیر نااطمینانی و جنگ 
می‌شود، اولین واکنش مردم کاهش خریدهای 
غیرضروری است. نتیجه آن چیزی است که بازار 
در اسفند امسال تجربه می‌کند: بی‌بازاری.در بازار 
پوشاک، لوازم خانگی، و بسیاری از شغل‌های 
آزاد بسیاری از مغازه‌داران می‌گویند اسفند 
امسال شبیه ماه‌های رکودی سال است.بسیاری 
از مغازه‌داران و لباس‌فروش‌ها ویترین عید 
نچیده‌اند، برخی تخفیف‌های نوروزی را حذف 
کرده‌اند و بعضی مغازه‌ها حتی ترجیح داده‌اند 
کرکره را پایین نگه دارند. بازاری که قرار بود در 
شب عید شلوغ‌ترین روزهای خود را بگذراند، 

امسال خلوت‌تر از همیشه است.
چک‌هایی که موعدشان رسیده � 

بخش بزرگی از اقتصاد خرد ایران با چک می‌چرخد. 
مغازه‌دار کالا را با چک چند ماهه می‌خرد و امیدوار 
است در اسفند با فروش شب عید آن را پاس کند.

اما وقتی فروش اتفاق نیفتد، زنجیره‌ای از بدهی 
شکل می‌گیرد.فروشنده لوازم خانگی در یکی از 
خیابان‌های تجاری تهران می‌گوید:»چند چک 
سنگین داریم که روی فروش شب عید حساب کرده 
بودیم. اگر بازار راه نیفتد پاس کردنشان خیلی سخت 
می‌شود، شاید هم اصلا پاس نشوند...«اقتصاددانان 
می‌گویند رکود ناگهانی در بازار می‌تواند موجی از 
چک‌های برگشتی ایجاد کند؛ موجی که اگر ادامه 
پیدا کند، بسیاری از کسب‌وکارهای کوچک را تا 

مرز ورشکستگی می‌برد.

روایت بازار ایران زیر سایه جنگ

اسفند هم بازار را نجات نداد
    خبر

وزارت جهاد ازافزایش سه برابری مراکزعرضه خبر داد

آغاز توزیع گسترده میوه شب عید
 وزارت جهادکشاورزی از آغاز توزیع میوه شب عید در برخی از استان 
های کشور و سازمان تعاون روستایی نیز از افزایش سه برابری مراکز 

عرضه با هدف سهولت دسترسی مردم خبر داد.
بر اساس اعلام وزارت جهادکشاورزی، متناسب با وضعیت بازار 
محصولات و مواد غذایی در استان های مختلف، توزیع میوه مخصوص 
شب عید در شماری از استان ها آغاز شده و به مرور در سایر استان 

ها نیز عرضه خواهد شد.
بر اساس اعلام سازمان های تعاون روستایی و جهاد کشاورزی استان 
های کهگیلویه و بویراحمد، قم، قزوین، سمنان، آذربایجان غربی، 
خراسان رضوی و مرکزی توزیع میوه تنظیم بازاری شب عید از این 

هفته آغاز می شود.
در همین ارتباط محمدرضا طلایی مدیرعامل سازمان مرکزی تعاون 
روستایی ایران بر مدیریت هوشمند بازار و بازدید میدانی مدیران 
استانی از مراکز عرضه تاکید کرد و گفت: امسال باید تعداد غرفه‌های 
عرضه میوه شب عید حداقل سه برابر سال گذشته باشد زیرا در 
کلانشهرها نمی توان با چند غرفه کار تنظیم بازار میوه شب عید را 

به درستی انجام داد.
وی از مدیران استانی خواست تا تاخیر در جانمایی و تجهیز غرفه‌ها 
را به هیچ وجه نپذیرند و تاکید کرد: مدیران باید شخصاً بر نحوه 
فروش و خدمات غرفه‌ها نظارت کنند. هر مدیری باید سرزده به 
غرفه‌ها سر بزند، خرید کند، رفتار فروشنده‌ها را ببیند و اگر ایرادی 

هست فوراً اصلاح کند.
طلایی با تاکید بر اینکه تعاون روستایی نباید نگاه انتفاعی و درآمدی 
به فروش میوه شب عید داشته باشد، افزود: هدف ما آرامش بازار و 
رضایت مردم است و باید میوه مورد نیاز مردم را به شکل گسترده 

در اختیارشان قرار دهیم.
مدیرعامل سازمان مرکزی تعاون روستایی ایران با اشاره به شرایط 
خاص کشور و نوسانات اخیر برخی محصولات کشاورزی، گفت: با 
عرضه سیب‌زمینی از ذخایر احتیاطی از سوی سازمان روند قیمت 

سیب‌زمینی نزولی شد.
طلایی با اشاره به هماهنگی وزارت جهاد کشاورزی و حمایت مقام 
عالی وزارت، به مجوز صادرات گوجه‌فرنگی توسط سازمان تعاون 
روستایی توسط مقام عالی وزارت تاکید کرد و توضیح داد: در 
شرایط کنونی که در بوشهر قیمت گوجه‌فرنگی کاهش یافته است 
و کشاورزان متضرر می‌شوند. اتحادیه‌ها و تشکل‌های تحت پوشش 
سازمان می‌توانند با این مجوز در استان‌ها محصول مازاد را از کشاورز 
خرید و از طریق تجار صادر کنند و به درآمدزایی شبکه در کل کشور 

به صورت توزیع شده کمک کنند.
این مقام مسئول افزود: این اقدام فرصت مغتنمی است تا با کمک 
تشکل‌هایی که توانایی انجام صادرات دارند، صادرات را به شکل 

مدیریت‌شده انجام دهیم و از زیان کشاورزان جلوگیری کنیم.
وی افزود که سازمان مرکزی آماده صدور مجوزهای اضطراری برای 
ذخیره‌سازی، انتقال بین استانی و تنظیم بازار سایر محصولات مانند 

خرما، پیاز و برنج است.

 عضو سابق هیات مدیره سازمان بنادر:

کشورهای خلیج فارس باید مشتاق رفتن 
آمریکا از منطقه باشند

عضو سابق هیات مدیره سازمان بنادر و دریانوردی گفت: تداوم 
شرایط جنگی تاکنون خسارت‌های زیادی برای کشورهای حاشیه 
جنوبی خلیج فارس به دنبال داشته و این خسارت‌ها رو به افزایش 
است بنابراین به‌طور قطع این کشورها باید مشتاق خروج آمریکا از 

منطقه باشند.
منصور آرامی افزود: اهمیت خلیج‌فارس نه فقط به عنوان مسیر حمل و 
نقل کالاها برای ایران و کشورهای حاشیه خلیج فارس، بلکه به عنوان 
مسیر ترانزیتی برای کشورهای سی آی اس و شمال ایران مطرح است.

وی گفت: بر این اساس، جنگ تحمیلی ائتاف آمریکا و رژیم 
صهیونیستی علیه کشورمان، آثاری بیش از حد تصور برای کشورهای 
منطقه به دنبال خواهد داشت و آمریکایی ها با بی‌عقلی مسیر بدی را 
برای کشورهای حاشیه جنوبی خلیج‌فارس و حتی کشورهای جنوب 
شرق آسیا رقم زدند.رئیس فراکسیون اقتصاد دریامحور در مجلس 
یازدهم گفت: آمریکایی ها و اسرائیلی‌ها تصور می کردند دو روزه 
می‌توانند با حمله به ایران به موفقیت برسند و بعد از آن همه چیز 
عادی می شود، اما این‌گونه نشد و علاوه بر قیمت سوخت و انرژی، 

مسیرهای حمل و نقلی دچار چالش شدند.
وی ادامه داد: این روزها شاهد عبور محدود و مدیریت شده شناورها از 
تنگه هرمز هستیم که یا متعلق به کشورمان است یا کشورهایی که ما 
اجازه عبور می‌دهیم، در حالی که پیش از آغاز جنگ روزانه بین ۴۰ تا 
۵۰ شناور از این آبراهه عبور می کرد؛ به این ترتیب کشورهای حاشیه 
جنوبی خلیج‌فارس و کشورهایی که بارشان از این منطقه ترانزیت 
می‌شد، خسارت‌های زیادی متحمل شده‌اند.آرامی اظهار داشت: در 
صورت تداوم جنگ میزان خسارت ها بسیار بیشتر خواهد شد و به 
همین دلیل این کشورها باید مشتاق رفتن آمریکا از منطقه باشند.

عضو سابق هیات مدیره سازمان بنادر خاطرنشان‌کرد: هم‌اکنون 
شرکت‌های بیمه‌ای به دلیل اینکه هر آن ممکن است اتفاقی برای 
شناورها بیفتد، از بیمه آنها خودداری می کنند. در حالی که در روزهای 
آغازین جنگ نرخ‌هایشان را بالا برده بودند و بعد از آن بیمه‌ها را لغو 
کردند.وی اظهارداشت: در مجموع جنگ حاضر مشکلات مختلف 
بیمه‌ای، نرخ سوخت، حمل و نقل، بارهای وارده به منطقه، دموراژ 
کشتی‌ها ‌و ... به دنبال داشت و همانطور که رهبر شهید پیش از هشدار 
داده بودند، این جنگ منطقه ای شده و روی شقوق مختلف اقتصادی 
منطقه تاثیرگذار شده است.آرامی ادامه‌داد: کشورهای حاشیه جنوبی 
خلیج‌فارس از خود تولیدی ندارند و دست‌کم ۸۰ درصد وابسته به 
واردات هستند. اگر این شرایط جنگی ادامه یابد شاید تا چند هفته 
آینده نتوانند حتی مایحتاج خود را تأمین کنند. در همین روزها نیز 
شاهد خالی شدن قفسه فروشگاه‌ها در کشورهایی همچون امارات، 
قطر و کویت هستیم.رئیس فراکسیون اقتصاد دریامحور در مجلس 
یازدهم گفت: هم‌اکنون همه بنادر کشورمان فعال است و فرآیند 
تخلیه و بارگیری در آنها جریان دارد. همچنین به کمک کشورهای 
دوست کالای اساسی مورد نیازمان را وارد و تامین می کنیم و 
وزارتخانه‌های مرتبط از ایام پیش از جنگ پیش‌بینی‌های خوبی 

برای تأمین کالاهای شده است.

کارت خودرو, کارت هوشمند خودرو ،

معصومه سلیمی داورزن با کد ملی 0035017589 خودرو پراید رنگ 
سفید مدل 1395 شماره پاک 83ج818ایران 10 شماره شاسی 
NAS411100H1300205 شماره موتور M135805430 سند به نام 
معصومه سلیمی داورزن در تاریخ 1404/12/16 مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط است. 

کارت خودرو ،

محسن روستائی با کد ملی 2298720150 خودرو کوئیکR رنگ سفید مدل 1402 
 NAPX212ABP1239174 شماره پاک 93ایران764ه94 شماره شاسی
شماره موتور M155173031 سند به نام محسن روستائی در تاریخ 

1404/09/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

مدرک کاردانی و کاشناسی ناپیوسته رشته حرفه ای حقوق و حقوق ثبت ،

زهرا آریانپور با کد ملی 0370099524 در تاریخ 1402/08/30 مفقود 
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت خودرو ،
محمد حسن حامدیان با کد ملی 2063503990 خودرو پژو 206 رنگ 
خاکستری متالیک مدل 1389 شماره پاک 11ایران725ق49 شماره شاسی 
NAAP03ED7AJ105474 شماره موتور 14188071532 سند به نام محمدحسن 

حامدیان در تاریخ 1404/11/11 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

سند کمپانی, برگ سبز خودرو ،

-DENA+EF7 اشکان همراهی با کد ملی 2440162256 خودرو دنا پاس
TCA رنگ سفید مدل 1401 شماره پاک 73/794ط62 شماره شاسی 
NAAW61HU3NE482506 شماره موتور 153H0051127 سند به نام 
یاسمین زهرا مرادی در تاریخ 1404/12/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است. 

کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک ،

سمیه سعیدیان با کد ملی 1189595931 در تاریخ 1404/12/15 مفقود 
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. سام تو اتوبان نطنز کاشان در هنگام 
سوار شدن اتوبوس کیف مشکی کارت ملی هوشمند  کارت بانکی مهر ایران. 
بانک تجارت. بانک سپه .بانک پاسارگاد و ویپاد. بلو بانک 1150 لیر پول و 500 
هزار پول نقد داخلش بود گم کرده ام لطفا از یابنده تقاضا دارم کارت ملی رو 

به دستم برسونه .

سند کمپانی ،

 ns200 مجید اقرایی با کد ملی 0065567730 موتورسیکلت پالس
رنگ مشکی مدل 1392 شماره پاک 15324469 شماره شاسی 
 200B9228155***NEO 200 شماره موتورB9228155***NEO
سند به نام JLZDD96688 در تاریخ 1404/08/08 مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی, حکمت کارت, کارت عابر بانک, کارت شناسایی, سایر مدارک ،

عبدالجبار عباسی با کد ملی 4959965568 در تاریخ 1404/12/10 مفقود 
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

پلاک خودرو ،

کاویان واقفی با کد ملی 0311852912 خودرو پژو206 رنگ سفید مدل 1395 
 NAAP03EE8GJ805567 شماره پاک 68ایران139ق36 شماره شاسی
شماره موتور 165A0040373 سند به نام لیا صباغی در تاریخ 1404/12/11 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

كارت هوشمند سوخت, گواهینامه موتور, کارت خودرو ،

اصغر فاحی با کد ملی 1288963939 موتورسیکلت موتور سیکلت کویر 
موتور رنگ آبی مدل 1404 شماره پاک 163ایران21964 شماره شاسی 
N58NVDF00SE302824 شماره موتور 0170N58202080 سند به 
نام اصغر فاحی در تاریخ 1404/12/12 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است. 

کارت ملی, کارت ملی هوشمند, شناسنامه, كارت  هوشمند  راننده, گواهینامه پایه دو, 
چک, کارت شناسایی, کارت پایان خدمت ،

میثم مایره با کد ملی 1287216323 و شناسنامه خانومم زهرا صفری و 
شناسنامه دخترم دلوان مایره در تاریخ 1404/12/19 مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند, شناسنامه, كارت هوشمند سوخت, برگ سبز خودرو ،

ماعده کبیری با کد ملی 1271760517 خودرو پژو206 رنگ سفید مدل 
1386 شماره پاک 13ایران 834و78 شماره شاسی 21521149 شماره 
موتور 14186025505 سند به نام ماعده کبیری در تاریخ 1404/12/17 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی ،

مهسا رضایی سلیمانی با کد ملی 0922443548 در تاریخ 1403/11/15 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی, کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو, کارت خودرو ،

پگاه صوفیان با کد ملی 0079176615 خودرو تیبا رنگ مشکی مدل 93 شماره 
پاک 60ایران963د91 شماره شاسی 5767250 شماره موتور 8113985 
سند به نام پگاه صوفیان در تاریخ 1404/12/12 مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک, کارت 
دانشجویی, کارت شناسایی, کارت پایان خدمت, سایر مدارک ،

بابک فاضل بخششی با کد ملی 0934496714 در تاریخ 1404/12/19 مفقود 
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. همه داخل یک کیف کوچک جیبی کارت به 

همراه کارت های بازنشستگی و…

کارت ملی ،

نرگس عسکری نژاد لنگری با کد ملی 2992511471 در تاریخ 1404/12/19 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. یک عدد کارت ملی به شماره 

2992511471 متعلق به خانم نرگس عسکری نژاد لنگری مفقود شده است

کارت ملی ،

حسین روستایی فارسی با کد ملی 2539782914 در تاریخ 1404/12/18 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی
 اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر آرا صادره هيئت موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی بيجار تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضيان محرز گردید . لذا مشخصات متقاضيان  و املاک مورد تقاضا بشرح 
ذیل و برابر متن ارای هيات  بمنظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی ميشود . در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه، 
اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک بيجار تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسليم اعتراض، 
دادخواست خود را به مرجع قضائی تقدیم و گواهی آن را به اداره ثبت اسناد و املاک بيجار ارائه نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد . 1-آقای واحد محمد 
امين زاده فرزند رستم به شماره شناسنامه 53 به شماره ملی 3859959808 جهت ششدانگ یک قطعه زمين مزروعی 
به مساحت 211332/71 متر مربع واقع در محدوده پلاک 31 فرعی از 134 اصلی واقع در بخش دو حوزه ثبتی ملک 

بيجار، خریداری از مالک رسمی آقایان اسد اله خسرویان و علی برا حيدری- م الف 6919
تاریخ انتشار نوبت اول:چهارشنبه 1404/12/06تاریخ انتشار نوبت دوم:شنبه 1404/12/23

جعفر برزگر- مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک بیجار

آگهي فقدان سند مالكیت 
آقای علی پناه پور فرزند امين  طی درخواستی منضم به دوبرگ استشهادیه که به تصدیق دفترخانه 

اسناد رسمی شماره 59 لومار نيز رسيده اعلام نموده سند مالکيت کاداستری ششدانگ یک باب ساختمان 
مسکونی بمساحت 45 / 253  مترمربع به شماره پلاک 2465 فرعی از 213 اصلی بشماره سریال 
057069 ج 99 واقع در شهرستان سيروان روستای چم جنگل به شماره دفتر املاک املاک الکترونيکی 
140020315106000079 که در اجرای قانون تعيين تکليف اراضی و ساختمانهای سند رسمی به 
شماره 139960315106001848 به نام متقاضی صادر و تسليم شده است سابقه رهن و بازداشت ندارد 
به علت سهل انگاری مفقود و وتقاضای صدورسند مالکيت المثنی نموده است. لذا مراتب دراجرای ماده 
120 آیين نامه قانون ثبت و تبصره ذیل آن یک نوبت آگهی تاهرکس حقی برای خود قائل و مدعی انجام 
معامله ویا سندنزداومی باشد ظرف مدت ده روزاز تاریخ انتشار این آگهی اعتراض خودراکتبا به این اداره 
اعلام ورسيددریافت نمایددرغيراینصورت پس ازانجام مراحل وتشریفات قانونی سندماليکت المثنی به نام 

مالک صادروتسليم خواهد شد. 
وحیدفدوی یگانه - رئیس اداره ثبت اسناد واملاک شهرستان سیروان

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

دراجرای ماده 3 قانون و ماده 13 آیين نامه تعين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمان های 
فاقد سند رسمی متقاضيانی که اسنادعادی یارسمی آنها در هيأت مستقر در اداره ثبت اسناد و 
املاک شهرستان سيروان مورد رسيدگی و هيأت رأی به صحت بيع و تصرفات آنها صادر نموده 

است جهت اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز به شرح ذیل آگهی می گردد.
1-خانم عليه محمدی احمدآباد فرزند فيض اله در ششدانگ یک قطعه زمين مزروعی دیم به 
مساحت 11 / 8360  مترمربع تحت پلاک 7526 فرعی از 213  اصلی واقع در روستای برآفتاب 
مله ماران، نحوه مالکيت موروثی از آقای بيگلر محمدی احمدآبادمالک سند اصلاحات ارضی 

شماره  72125 از  213  اصلی 
2- خانم عليه محمدی احمدآباد فرزند فيض اله در ششدانگ یک قطعه زمين مزروعی دیم 
به مساحت 59 / 9193  متر مربع تحت پلاک 7527 فرعی از 213  اصلی واقع در روستای 
برآفتاب مله ماران نحوه مالکيت موروثی از آقای بيگلر محمدی احمدآبادمالک سند اصلاحات 

ارضی به شماره  72125 از  213  اصلی
3- خانم عطيه ویسی فرزند هواسعلی در ششدانگ یکباب ساختمان مسکونی به مساحت 41 / 
2189 مترمربع تحت پلاک 2785 فرعی از 213  اصلی واقع در روستای ظهيری نحوه مالکيت 

خریداری قولنامه ای از آقای حسن محمدی
4- آقای محمد رسول عزیزبيگی  فرزند ذوالفقار در ششدانگ یک قطعه زمين مزروعی دیم 
بمساحت 52 / 1232  مترمربع تحت پلاک 2853 فرعی از 199  اصلی واقع در روستای 
چشمه چاهی عليا نحوه مالکيت خریداری مع الواسطه از قيطاس عزیزبيگی مالک سند 

اصلاحات ارضی شماره 21418 از 199 اصلی 
لذا چنانچه اشخاص ذینفع به آراء صادره اعتراض دارند ميتوانند ظرف مدت دو ماه  از تاریخ 
انتشار نوبت اول و در روستاها پس از الصاق در محل ، اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و 
املاک شهرستان سيروان تسليم و رسيد اخذ نمایند معترض باید ظرف یکماه از تاریخ تسليم 
اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست 
را به اداره ثبت محل تحویل دهد ، در صورتی که اعتراض در موعود قانونی واصل نگردد و یا 
معترض گواهی تقدیم دادخواست را به دادگاه محل ارائه ننماید اداره ثبت مبادرت به صدور 
سند به نام متقاضيان را خواهد نمود،ضمناً صدور سند مالکيت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه 

نخواهد بود.                                                  
تاریخ انتشار نوبت اول :23 /12/ 1404              تاریخ انتشار نوبت دوم : 1405/01/15
وحید فدوی یگانه-  رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان سیروان  

  آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی  آگهی تجدیدی

1-خانم بتول ابو  فرزند شهباز  در ششدانگ یک قطعه زمين مزروعی بمساحت 35 / 18995 مترمربع 
تحت پلاک  111 فرعی از 206 اصلی واقع در روستای مله ماران زنگوان  نحوه مالکيت خریداری مع 

الواسطه از آقای عليرضا صفری 
لذا  چنانچه اشخاص ذینفع به رای صادره اعتراض دارند می توانند ظرف یک ماه از تاریخ  نشر این آگهی 
مراتب  اعتراض اشخاص ذینفع چنانچه به رای صادره اعتراض دارند می توانند ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ نشر این آگهی مراتب اعتراض خود را کتبا به اداره ثبت شهرستان سيروان تسليم و رسيد دریافت 

نمایند در غيراینصورت وفق مقررات نسبت به صدور سند مالکيت به نام مشاراليه اقدام می گردد.
تاریخ انتشار 23 / 12 / 1404

وحید فدوی یگانه - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان سیروان
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روید‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ اد‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ روزنامه صبح ایران

رئیس‌جمهور در گفتگو با نخست وزیر هند با قدردانی از ابراز همدردی دولت و ملت هند با مردم ایران، گفت: جمهوری 
اسلامی ایران همواره برای جمهوری هند به عنوان دوست و شریک اقتصادی احترام ویژه قائل است.

به گزارش ایرنا، مسعود پزشکیان رئیس‌جمهوری اسامی ایران و نارندرا مودی نخست‌وزیر جمهوری هند، در 
گفت‌وگویی تلفنی پیرامون آخرین تحولات پس از حمله ناجوانمردانه آمریکا و رژیم صهیونیستی به ایران و پیامدهای 
آن به تبادل نظر پرداختند.رئیس‌جمهور در این گفت‌وگو، ضمن قدردانی از مواضع متعادل و سازنده هند در عرصه 
بین‌المللی و تلاش برای کاهش تنش‌ها خاطرنشان کرد: در حالی که ایران در مسیر مذاکره با آمریکا و حل موضوعات از 
طریق دیپلماسی قرار داشت، حمله وحشیانه آمریکا و رژیم صهیونیستی رخ داد؛ تجاوزی که برخلاف قواعد بین‌المللی 
و حقوق بشردوستانه بود و منجر به شهادت رهبر انقلاب اسلامی، فرماندهان ارشد نظامی و ۱۶۸ دانش‌آموز بی‌گناه 
در مدرسه‌ای در میناب گردید. رهبر شهید علاوه بر جایگاه رهبری سیاسی، رهبر معنوی مسلمانان جهان بود و 
خون‌خواهی ایشان حق مسلم امت اسلامی است.پزشکیان تأکید کرد: جمهوری اسلامی ایران آغازگر جنگ نبوده 
و تمایلی به ادامه آن ندارد، اما بر اساس حق دفاع مشروع، پایگاه‌های آمریکا در کشورهای منطقه را که مبدأ حمله 
بودند، هدف قرار داد.رئیس‌جمهور با محکومیت شدید ترور افراد بی‌گناه توسط رژیم صهیونیستی به عنوان نمونه 
بارز تروریسم دولتی، اظهار داشت: ایران علاقه‌مند به ایجاد ناامنی در منطقه نیست و با وجود جنایات اخیر در هدف 
قرار دادن زیرساخت‌ها، همچنان به گسترش تعاملات با هند و کشورهای دوست در چارچوب سازمان‌هایی همچون 
بریکس و شانگهای متعهد است و بر ضرورت ایفای نقش فعال بریکس برای صیانت از صلح، ثبات و امنیت منطقه 
تأکید ورزید.نارندرا مودی نخست‌وزیر هند نیز نگرانی عمیق خود از تنش‌ها در خاورمیانه را ابراز داشت و تأکید کرد: 
هند دوست ایران است؛ دهلی‌نو حداکثر تلاش خود را برای ایفای نقش در مسیر دیپلماسی به کار خواهد گرفت و 
تشدید درگیری به نفع هیچ طرفی نیست.نخست‌وزیر هند با ابراز تأسف از وقوع جنگ در ماه مبارک رمضان، ابراز 
امیدواری کرد سال جدید شمسی و عید نوروز نویدبخش آرامش، صلح و ثبات در منطقه باشد و مسائل از مسیر 

گفت‌وگو و دیپلماسی حل شود.

نایب رئیس مجلس شورای اسامی ایران گفت: ملت شرافتمند و تیزهوش ایران با وحدت و استقامت، نقشه‌های 
دشمنان را در سه سطح داخلی، منطقه‌ای و بین‌المللی خنثی کرده‌است.  حمیدرضا حاجی بابایی در سخنان 
پایان راهپیمایی روز قدس در حسینیه امام خمینی )ره( همدان تأکید کرد: دشمنان هشت ماه برنامه‌ریزی کردند 
تا با ایجاد جنگ داخلی و اختلاف‌افکنی، ایران را تجزیه و به جای ایران بزرگ، اسرائیل بزرگ را جایگزین کنند و 
شاهرگ‌های اقتصادی منطقه را در اختیار رژیم صهیونیستی قرار دهند اما در این جنگ شکست خوردند و ملت 
ایران سربلند بیرون آمد.وی با اشاره به ویژگی‌های ملت ایران گفت: ایران مردمی شرافتمند، باهوش و استوار دارد 
و همین خصوصیات باعث شده است تا کشور، امروز در آستانه جهشی بزرگ قرار بگیرد.نایب رئیس مجلس تصریح 
کرد: دشمنان در جنگ اخیر سه سطح از نبرد را آغاز کردند؛ نخست تلاش برای قرار دادن مردم در برابر هم، دوم 
دامن‌زدن به درگیری میان کشورهای منطقه، و سوم ایجاد موج رسانه‌ای جهانی علیه ایران، اما جمهوری اسلامی 
در هر سه سطح پیروز شد و امروز دست برتر در میدان با ایران است.حاجی‌بابایی گفت: دشمنان می‌خواستند جنگ 
داخلی راه بیندازند اما این توطئه به وحدت ملی تبدیل شد و امروز مردم دست در دست هم داده‌اند و به‌عنوان یک 
امت واحد در کنار یکدیگر ایستاده‌اند و اجازه نمی‌دهند آمریکا کوچک‌ترین خدشه‌ای به وحدت ملت ایران وارد 
کند.وی با اشاره به تحولات آمریکا اظهار کرد: امروز در داخل آمریکا نیز مردم علیه ترامپ به خیابان‌ها آمده‌اند، در 
حالی که ملت ایران با اقتدار پشت سر رهبری ایستاده و شعار جنگ، جنگ تا پیروزی سر می‌دهد.حاجی‌بابایی افزود: 
قدرت منطقه‌ای ایران وسیله‌ای برای سلطه بر دیگر کشورها نیست، بلکه منبع امنیت و ثبات برای ملت‌های منطقه 
است و آمریکا مسبب ناامنی در خاورمیانه است و کشورهای منطقه باید حضور آن را پایان دهند.وی با تأکید بر توان 
دفاعی جمهوری اسامی گفت: هر کشور یا پایگاهی در هر نقطه از جهان که علیه امنیت ملی ما اقدام کند، هدف 
موشک‌های دقیق جمهوری اسلامی ایران قرار خواهد گرفت و ایران در جنگ منطقه‌ای پیروز قطعی است.وی ادامه 
داد: کشورهای منطقه هنوز از آمریکا بیم دارند و نمی‌گویند پایگاه‌هایش را ببندد اما جمهوری اسلامی ترس را از دل 

ملت‌ها بیرون کرده است و امروز آمریکا سیلی محکمی از ایران خورده است.

گفت‌وگوی تلفنی سران ایران و هند؛ 

تاکید پزشکیان و مودی بر بررسی ابعاد تجاوز 
آمریکا و رژیم صهیونیستی 

نایب رئیس مجلس:   

 ملت ایران نقشه دشمنان را 
در سه سطح خنثی کرده است

      روزنه

 علی لاریجانی: عقل ترامپ
 به اراده و رشادت ملت ایران نمی‌رسد

دبیر شورای عالی امنیت ملی کشورمان، گفت: عقل ترامپ نمی‌رسد؛ 
نمی‌داند ملت ایران ملتی رشید و با اراده است و هرچه او بیشتر فشار 

بیاورد، اراده ملت ایران قوی‌تر خواهد شد.
به گزارش ایرنا، »علی لاریجانی« دیروز جمعه ۲۲ اسفندماه ۱۴۰۴ 
با حضور در راهپیمایی روز جهانی قدس در تهران، در گفت‌وگویی 
اظهار داشت: عقل ترامپ نمی‌رسد و نمی‌داند که ملت ایران ملتی 
رشید و قوی و با اراده هستند، هرچه او بیشتر فشار بیاورد، اراده ملت 

ایران قوی‌تر خواهد شد.
وی در پاسخ به پرسشی درخصوص »علت حمله رژیم صهیونیستی 
به مسیر راهپیمایان روز جهانی قدس چیست؟«، گفت: حمله‌های 
رژیم صهیونیستی از ترس و استیصال است؛ اینکه به راهپیمایی مردم 

حمله می‌کنند نشان می‌دهد که کم آورده است.

سخنگوی وزارت خارجه مطرح کرد

احتمال مواجهه با عملیات »پرچم دروغین« 
در روزهای آینده

سخنگوی وزارت خارجه، با بیان اینکه عملیات پرچم دروغین موضوع مهمی 
است که ممکن است در روزهای آینده هم با آن مواجه شویم، از کشورهای 

همسایه دعوت کرد تا مراقب این امر باشند.
به گزارش عصررسانه، اسماعیل بقایی در پاسخ به سوالی درباره انجام 
عملیات‌های پرچم دروغین توسط رژیم اسراییل طی جریان تجاوز نظامی 
تل‌آویو به همراه آمریکا علیه کشورمان و سابقه انجام این امر از سوی 
اسرائیل و در ارتباط با سایر کشورها، اظهار کرد: مورد معروف آن »عملیات 
سوزانا« در سال ۱۹۵۴ است که کسی نمی‌تواند آن را کتمان کند و بگوید 

یک ادعای تبلیغاتی است.
وی توضیح داد: در آن سالها برای اینکه انگلیس را در مصر حفظ کنند و مانع 
از خروج نیروهای انگلیسی شوند به خاطر دعوا بر سر کانال سوئز ماموران 
اسرائیل شروع به بمب‌گذاری و خرابکاری در ساختمان ها و امکانات متعلق 
به انگلستان در مصر کردند تا دولت مصر را متهم به این اقدامات کنند و 
باعث شوند انگلیس کماکان در مصر بماند. این عملیات لو رفت و تعدادی 

دستگیر و تعدادی کشته شدند.
سخنگوی وزارت خارجه یادآور شد: سالها بعد در سال ۲۰۰۳ و ۲۰۰۴ رسما 
رژیم صهیونیستی اعتراف کرد این اقدام هماهنگ و حساب شده بوده است. 
در طول این چند دهه نیز بارها این اتفاق رخ داده اما گردن نمی‌گیرند. الان 
فضا مشوش و پیچیده است و امکان بسیار زیاد است که رژیم صهیونیستی 
عملیات‌هایی را با این هدف که نوعی شکاف بین ایران و کشورهای همسایه 

حاکم شود، طراحی و اجرا کند.
بقایی با اشاره سخنان اخیر تاکرکالرسون درباره دستگیری ماموران موساد 
در عربستان و قطر به هنگام بمب گذاری، تصریح کرد: بعد از آن اتفاقاتی رخ 
داد؛ مثل حمله پهپادی و موشکی به قبرس، ترکیه و آذربایجان که نیروهای 
مسلح ما رسما و صریحا اعلام کردند این حملات از جانب ایران نبوده است. 
برخی ادعا کردند شاید به خاطر جمینگ این پهپاد ها از مسیر خود منحرف 
شده باشند، اما احتمال آن زیاد هست عملیات پرچم دروغین اجرا شده باشد.

وی تصریح کرد: ما همسایگان را دعوت کردیم خیلی مراقب باشند و پیش 
داوری نکنند. نیروهای مسلح ما صریح و شجاعانه عملیات‌هایی که انجام 
می‌دهند را اعلام می‌کنند. ما ابایی نداشتیم که اعلام کنیم پایگاه‌های نظامی 
امریکا و امکانات لجستیک و پشتیبانی آنها در کشورهای منطقه که بخشی 
از سامانه عملیاتی امریکا علیه ایران در کشورهای منطقه است را در راستای 
دفاع از خودمان مورد حمله موشکی قرار دادیم.سخنگوی وزارت خارجه 
خاطر نشان کرد: در مواردی که ما اقدامی انجام نداده‌ایم صریح گفته‌ایم که 
ما نبودیم. لذا این عملیات پرچم دروغین موضوع مهمی است که ممکن 

است در روزهای آینده هم با آن مواجه شویم.

رئیس پدافند غیرعامل:

 در فاز اول جنگ برنده جنگ هستیم
 رئیس سازمان پدافند غیرعامل کشور با بیان اینکه دشمن دچار سردرگمی راهبردی 
است، گفت: ما در فاز اول جنگ کاملًا برنده جنگ هستیم و در هر سه لایه نظامی، 
زیرساختی و مردمی موفقیت بسیار ارزشمند و خوبی داشتیم و دشمن در تحقق 

هدف فروپاشی ساختاری و نظامی شکست خورده است.
 سردار غلامرضا جلالی در گفت و گویی با تسلیت شهادت مظلومانه رهبر معظم 
انقلاب اسامی و تبریک انتخاب حضرت آیت‌الله سید مجتبی خامنه‌ای به عنوان 
رهبر جدید انقلاب اسامی، گفت: امیدواریم در این دوره با رهبری ایشان، شاهد 

پیروزی‌ها و پیشرفت‌های ارزشمندی باشیم.
سردار جلالی در پاسخ به پرسشی درباره تحلیل کلی از جنگ، روندی که پشت سر 
گذاشته شده و روندی که در آینده پیش‌بینی می‌شود، اظهار کرد: این جنگ ابتدا با 
محاسباتی از طرف دشمن طراحی و دنبال شد. الگوی کلی آن، جنگ ترکیبی بود که 
مولفه‌های نظامی، اطلاعاتی، امنیتی، تروریستی، زیرساختی، سایبری، الکترونیکی 
و سایر حوزه‌ها را در بر می‌گرفت که قابلیت هایی را در اختیار دشمن قرار داده است 

که بتواند از آنها استفاده کند.
رئیس سازمان پدافند غیرعامل کشور با بیان اینکه دشمن اهداف اعلامی مشخصی 
داشت که در عمل نتوانست به آن‌ها دست یابد، عنوان کرد: این اهداف شامل براندازی 
نظام جمهوری اسلامی، تجزیه کشور، سرکوب قدرت پاسخ نظامی ایران در حوزه‌های 
موشکی، پهپادی و دریایی و امثالهم و ایجاد آشفتگی در ساختار سیاسی کشور با ترور 
رهبری معظم انقلاب اسلامی بود که در فاز اول جنگ و بررسی اولیه مشخص شد که 
با یک اختلاف محاسباتی شدید مواجه شد و نتوانست در هیچ‌کدام از اهداف خودش 
به نتیجه برسد.سردار جلالی تصریح کرد: ترور رهبر معظم انقلاب اسامی، که در 
فاز اول جنگ توسط دشمن دنبال می‌شد، با هدف تزلزل ساختار سیاسی و از بین 
بردن یکپارچگی کشور صورت گرفت، اما دشمن در این هدف نیز با شکست مواجه 
شد. ترور فرماندهان نیروهای مسلح نیز به دنبال از هم پاشیدگی اقدام و عملیات 
در حوزه نیروهای مسلح بود که خوشبختانه در این زمینه هم نتوانست موفق باشد.

وی با بیان اینکه از بعُد حمله به زیرساخت‌های امنیتی مثل کلانتری‌ها و نیروی 
انتظامی از نظر خودش به دنبال فراهم کردن زمینه یک نوع خیزش اجتماعی به نفع 
خودش بود که کاملا برعکس عمل کرد، افزود: در واقع هم خون پاک رهبر معظم 
انقلاب اسلامی و هم نوع الگوی دشمنی دشمن باعث شد که کشور ما به یک وحدت 
اجتماعی ایرانی-اسلامی برسد و مردم ما هم در قالب یک یکپارچگی ملی و کشور، 
هم در قالب علقه‌های دینی که در ماه مبارک رمضان مورد توجه واقع شد، ما را به 
یک وحدت و یکپارچگی اجتماعی برساند که نقطه قوت ما در این حوزه بود و شکل 
گرفت.رئیس سازمان پدافند غیرعامل کشور با بیان اینکه دشمن در بحث تحریک 
و برانگیختن مردم هم کاملًا برعکس آنچه مدنظر داشت، نتوانست به هیچ دستاورد 
خاصی برسد، تاکید کرد: در مقطع اول که از نظر آنها چهار، پنج روز اول جنگ بود 
شکست خوردند و به جز مورد ترور امام شهید و تعدادی از فرماندهان، در مابقی موارد 
ناموفق بودند و نتوانستند به هیچ‌کدام از اهداف اصلی خودشان برسند.سردار جلالی 
با بیان اینکه دشمن دچار یک سردرگمی راهبردی است و نمی‌داند برنامه بعدی‌اش 
چیست، عنوان کرد: نوع عملیاتی که الان انجام می‌دهد و اهداف کور، غیرنظامی، 
ورزشگاه، خانه مردم، مجتمع‌های مسکونی، مجتمع‌های بین راهی و مراکز درمانی 
را هدف قرار می‌دهد، نشان می‌دهد که هیچ راهبرد پیوسته و یکپارچه پشت سر این 

اقدامات نیست و دشمن دچار یک سردرگمی راهبردی شده است.

      خبر

حضرت آیت الله سید مجتبی خامنه ای در 
پیامی با تشکر صمیمانه از رزمندگان شجاع 
کشورمان که با ضربات کوبنده خود، راه تجاوز 
و تسلط دشمن و احیانا تجزیه ایران عزیز را 
مسدود کردند و همچنین تشکر از رزمندگان 
جبهه مقاومت، تداوم ایستادگی توده مردم را 
موثر و پشیمان کننده دانستند و تاکید کردند: 
قطعا همچنان باید از اهرم مسدود کردن تنگه 
هرمز استفاده شود و درمورد گشودن دیگر 
جبهه‌های آسیب‌پذیر دشمن فعال‌سازی آن 
در صورت استمرار وضع جنگی و بنا بر مصالح 

صورت خواهد گرفت.
متن کامل نخستین پیام حضرت آیت‌الله سیدمجتبی 
حسینی خامنه‌ای رهبر معظّم انقلاب اسلامی به این 
شرح است:بسم الله الرّحمن الرّحیم/ مَا ننَسَخْ مِنْ ءَآیةٍَ أوَْ 
لامُ‌عَلیَکَ یا داعِیَ‌اللهِ  ننُسِهَا نأَتِ بخَِیْرٍ مِّنْهَآ اوَْ مِثْلهِا.الَسَّ
ــامُ‌عَلیَکَ یا بابَ‌اللهِ وَ دَیاّنَ دینِهِ،  وَ رَباّنـِـیَّ آیاتهِِ، الَسَّ
ــامُ‌عَلیکَ  ــامُ‌عَلیکَ یا خَلیفَةَ‌اللهِ و ناصِرَ حَقِّهِ، الَسَّ الَسَّ
مُ  ــامُ‌عَلیکَ ایَُّهَا المُقَدَّ ــةَ‌اللهِ وَ دَلیلَ ارِادَتهِ؛ الَسَّ یا حُجَّ
لام؛ الَسّلامُ‌عَلیکَ  ــامُ‌عَلیکَ بجَِوامِعِ السَّ المَأمُول؛ الَسَّ

مان. یا مَولایَ صاحِبَ الزَّ
در آغاز کلام باید به سرورم عجل‌الله تعالی فرجه 
بمناسبت شهادت جانسوز رهبر عظیم‌الشان انقلاب 
خامنه‌ای عزیز حکیم تسلیت عرض کنم و از آنحضرت 
دعای خیر برای یکایک ملت بزرگ ایران و بلکه همه 
مسلمین جهان و همه خدمتگزاران اسام و انقلاب 
و ایثارگران و بازماندگان شهداء نهضت اسامی و 
بخصوص جنگ اخیر و برای خود حقیرم را تقاضا نمایم.

تکیه زدن بر محل جلوس خمینی کبیر و  � 
خامنه ای شهید کاری سخت است

قسمت دوم کلام من با ملت بزرگ ایران است. 
ابتدائاً باید وضع و موقف خود در باب رای مجلس 
محترم خبرگان را مختصراً بیان نمایم. این خادم 
شما سیدمجتبی حسینی خامنه‌ای همزمان با شما 
و از طریق سیمای جمهوری اسامی از نتیجه‌ی رای 
مجلس محترم خبرگان مطلع شدم. برای بنده تکیه 
زدن بر جائی که محل جلوس دو پیشوای عظیم‌الشان، 
خمینی کبیر و خامنه‌ای شهید بوده کاری سخت است. 
زیرا این کرسی سابقه جلوس کسی را دارا است که بعد 
از بیش از ۶۰ سال مجاهدت در راه خدا و گذشتن از 
انواع لذائذ و راحتیها، به گوهری تابناک و چهره‌ای ممتاز 
نه فقط در عصر حاضر بلکه در طول تاریخ حکمرانان 
این کشور بدل شده است. هم حیات و هم نوع مرگ 

او عجین با شکوه و عزّتی ناشی از تکیه به حق بود.
من این توفیق را داشتم که پیکر ایشان را بعد از 
شهادت زیارت کنم؛ آنچه دیدم کوهی از صلابت بود 
و شنیدم که مشت دست سالمش را گره کرده بود. در 
مورد وجوه مختلف شخصیت ایشان اهل اطلاع باید 
مدتها چیزها بگویند. در این مجال اکتفاء بهمین مجمل 
نموده، تفاصیل را واگذار به موقعیتهای مناسب دیگری 
میکنم. این است علت سختی تکیه بر کرسی رهبری 
بعد از چنین کسی، تتمیم این فاصله تنها با استعانت 

از حضرت حق و یاری شما مردم ممکن است.
در ادامه لازم است نکته‌ای را که ربط مستقیمی به 
اصل کلام بنده دارد مورد تاکید قرار دهم. آن نکته 
این است که از جمله هنرهای رهبر شهید و سَلف کبیر 
ایشان، وارد کردن مردم در همه عرصه‌ها و بصیرت و 
آگاهی دادن مستمر به ایشان و در مقام عمل تکیه بر 
نیروی آنان بود. ایشان اینطور معنای حقیقی جمهور 
و جمهوریت را فعلیت بخشیدند و از عمق جان هم 
به آن معتقد بودند. اثر واضح این مطلب در این چند 
روزی که کشور بدون رهبر و بدون فرمانده کل قوا بود 
دیده شد. بصیرت و هوشمندی ملت بزرگ ایران در 
واقعه اخیر و پایمردی و شجاعت و حضورش دوست 
را به تحسین و دشمن را به حیرت وا داشت. این شما 
مردم بودید که کشور را رهبری و اقتدار آن را ضمانت 
کردید. آیه‌ای که در صدر این نوشتار آوردم به این 
معنی است که هیچ آیتی از آیات الهی نیست که یا 
مهلتش تمام شود یا به فراموشی سپرده شود مگر 
اینکه از ناحیه حضرت حق جل و علا، مثل یا برتر از 

آن بجایش داده شود.
مناسبت استفاده از این آیه شریفه این نیست که این 

بنده در حد رهبر شهید باشم چه رسد به اینکه بخواهم 
برتر از ایشان فرض شوم؛ بلکه جهت ذکر آیه مبارکه 
توجه دادن به نقش بجا و پررنگ شما ملت عزیز است. 
اگر آن نعمت عظما از ما سلب شد، بجایش بار دیگر 
حضور عمارگونه ملت ایران به این نظام اعطاء گشت. 
این را بدانید اگر قدرت شما در صحنه ظاهر نشود 
نه رهبری و نه هیچیک از دستگاههای مختلف که 
شأن واقعی آن‌ها خدمت به مردم است کارآئی لازم 
را نخواهند داشت. برای اینکه این معنا بهتر صورت 
تحقق پیدا کند، اولاً باید به یاد خداوند تبارک و تعالی 
و توکل بر حضرتشان و توسل به انوار طیبه معصومین 
صلوات‌الله ‌علیهم‌ اجمعین چون اکسیر اعظم و کبریت 
احمری نگریسته شود که تضمین کننده انواع گشایشها 
و ظفر قطعی بر دشمن است. این مزیت عظیمی است 

که شما واجد آن و دشمنانتان فاقد آن هستند.
نباید بر وحدت بین آحاد و اقشار ملت  � 

خدشه ای وارد شود
ثانیاً باید بر وحدت بین آحاد و اقشار ملت که معمولاً 
در مواقع مضیقه نمود خاصی پیدا میکند خدشه‌ای 
وارد نشود. این امر با صرف نظر کردن از نقاط مورد 

اختلاف تحصیل خواهد شد.
ثالثاً باید حضور مؤثر در صحنه حفظ شود؛ چه به صورتی 
که در این روزها و شبهای جنگ از خود نشان دادید و 
چه بصورت انواع نقش آفرینی‌های مؤثر در عرصه‌های 
مختلف اجتماعی، سیاسی، تربیتی، فرهنگی و حتی 
صحیح، بدون خدشه  امنیتی. مهم اینست که نقش ِ
به وحدت اجتماعی به خوبی درک و تا حد ممکن به 
اجراء گذاشته شود. یکی از وظایف رهبری و بعضی 
مسئولین دیگر گوشزد کردن بعضی از این نقش‌ها به 
آحاد یا اقشار جامعه است. از این رو اهمیت حضور 
در مراسم روز قدس ۱۴۴۷ را یادآور می‌شوم که باید 

عنصر دشمن‌شکنی در آن مورد توجه همگان باشد.
رابعاً از کمک و یاری به یکدیگر فروگذار نکنید. بحمدالله 
خصلت همیشگی بیشتر ایرانیان جز این نبوده و انتظار 
می رود که در این روزهای خاص که طبعاً بر بعضی از 
آحاد ملت سخت‌تر از بقیه میگذرد، این مطلب جلوه 
بیشتری داشته باشد. در همین مجال از دستگاه‌های 
خدماتی می‌خواهم که در این جهت از هرگونه یاری و 
اعانت به آن آحاد عزیز ملت و به ساختارهای مردمی 

امدادی دریغ ننمایند.
اگر این جهات مراعات شود راه وصول شما ملت عزیز به 
روزهای عظمت و شکوه هموار خواهد بود. نزدیکترین 
مصداق آن می تواند باذن الله ظفر بر دشمن در جنگ 

فعلی باشد.
خواست توده های مردم ادامه دفاع موثر  � 

و پشیمان کننده است

قسمت سوم کلام بنده، تشکر صمیمانه از رزمندگان 
شجاعمان است که در شرائطی که ملت و وطن عزیزمان 
بطور مظلومانه‌ای مورد تهاجم رئوس جبهه استکبار 
قرار گرفته، با ضربات کوبنده خود راه دشمن را سدّ 
کرده‌اند و آنان را از توهم امکان تسلط بر میهن عزیز 

و احیاناً تجزیه آن خارج نموده اند.
برادران عزیز رزمنده! خواست توده‌های مردم، ادامه 

دفاع موثر و پشیمان‌کننده است. همچنین قطعاً 
همچنان از اهرم مسدود کردن تنگه هرمز باید استفاده 
شود. در مورد گشودن جبهه‌های دیگری که دشمن در 
آن تجربه ناچیزی دارد و به شدت در آن آسیب‌پذیر 
خواهد بود مطالعاتی صورت گرفته است و فعال‌سازی 
آن در صورت استمرار وضع جنگی و بنا بر رعایت 

مصالح صورت خواهد گرفت.
همچنین از رزمندگان جبهه مقاومت تشکر صمیمانه 
دارم. ما کشورهای جبهه مقاومت را بهترین دوستان 
خود می‌دانیم و امر مقاومت و جبهه مقاومت، جزئی 
جدائی‌ناپذیر از ارزشهای انقلاب اسامی است. 
بی‌تردید همراهی اجزاء این جبهه با یکدیگر، مسیر 
تخلـّـص از فتنه صهیونی را کوتاه‌تر مینماید؛ همچنان 
که دیدیم یمن شجاع و مؤمن دست از دفاع از مردم 
مظلوم غزه برنداشت و حزب‌الله فداکار علیرغم همه‌ 
موانع به یاری جمهوری اسلامی آمده است و مقاومت 
عراق هم دلیرانه همین خط را در پیش گرفته است.

 از انتقام خون شهدا صرف نظر  � 
نخواهیم کرد

در قسمت چهارم روی سخن بنده با کسانی است که 
در این چند روز بنوعی آسیب دیده‌اند. چه آنانکه داغ 
شهادت عزیز یا عزیزانی را تجربه کرده باشند؛ چه 
کسانیکه دچار مجروحیت شده باشند و چه افرادی که 
به خانه و کاشانه یا محل کسب و کارشان صدمه وارد 
شده باشد. در این قسمت اولاً همدردی عمیق خود را با 
بازماندگان شهداء والا مقام اعلام میدارم. این بر اساس 
تجربه مشترکی است که من با این بزرگواران دارم؛ به 
غیر از پدرم که داغ فقدان حضرتش امری عمومی شده، 
همسر عزیز و باوفایم را که امیدها به ایشان داشتم و 
خواهر فداکارم که خود را وقف خدمت به والدینش 
کرده بود و عاقبت مزد خود را گرفت و همچنین طفل 
خردسالش را و همسر خواهر دیگرم که انسانی عالم و 
شریف بود را به کاروان شهداء سپرده‌ام. اما آنچه صبر 
بر مصائب را ممکن و حتی آسان میسازد، توجه به 
وعده حتمی و قطعی الهی بر اجری پر ارج برای صابران 
است. لذا باید صبر کرد و به لطف و دستگیری حضرت 

حق جل و علا، امید و اعتماد داشت.
ثانیا این اطمینان را به همگان میدهم که ما از انتقام 
خون شهداء شما صرف نظر نخواهیم کرد. انتقامی که 
در نظر داریم فقط مربوط به شهادت رهبر عظیم‌الشان 
انقلاب نیست؛ بلکه هر عضوی از ملت که توسط دشمن 
شهید میشود، خود موضوع مستقلی برای پرونده انتقام 
است. البته مقدار محدودی از این انتقام تا بحال صورت 
عینی پیدا کرده است ولی تا حد کامل آن حاصل نشود 
همچنان این پرونده در روی بقیه پرونده‌ها خواهد 
بود و بخصوص نسبت به خون اطفال و کودکانمان 
حساسیت‌ بیشتری خواهیم داشت. لذا جنایتی که 
دشمن بطور عامدانه در مورد مدرسه شجره طیبه 
میناب و بعضی موارد مشابه مرتکب شده، شان خاصی 

در این رسیدگی دارد.
ثالثا حتما جانبازان این حملات باید خدمات درمانی 
مناسبی را بطور رایگان دریافت نموده و از بعضی مزایای 

دیگر بهره‌مند گردند.
رابعاً تا جائی که وضع فعلی اجازه دهد باید برای جبران 

خسارتهای مالیِ وارد آمده به امکنه و اموال شخصی 
اقدامات کافی، تعریف شده و مورد اجراء واقع شود. دو 
مورد اخیر به منزله تکلیفی لازم‌الاجراء برای مسئولین 
محترم است که باید آن را اجراء کرده و گزارش آن 

را به بنده بدهند.
 به هر صورت از دشمن غرامت  � 

خواهیم گرفت
نکته‌ای که باید گوشزد نمایم این است که به هر صورت 
ما از دشمن غرامت خواهیم گرفت و اگر امتناع کند 
باندازه‌ای که تشخیص بدهیم از اموالش برخواهیم 
داشت و اگر آنهم مقدور نباشد به همان اندازه از 

اموالش را نابود خواهیم کرد.
قسمت پنجم کلام، خطاب به سران و رده‌های مؤثر 
در بعضی از کشورهای منطقه است. ما با ۱۵ کشور 
همسایگی خاکی یا آبی داریم و همیشه مایل به ارتباط 
گرم و سازنده با همه آنان بوده‌ایم و هستیم. لکن 
دشمن از سالها قبل بتدریج پایگاههائی اعم از نظامی 
و مالی را در بعضی از این کشورها احداث کرده تا 
تسلط خود بر منطقه را تامین نماید. در هجوم اخیر، 
بعضی از پایگاههای نظامی مورد استفاده قرار گرفت که 
طبعاً ما همانطور که هشدار صریح داده بودیم و بدون 
اینکه تعرضی به آن کشورها صورت دهیم، صرفاً همان 
پایگاهها را مورد حمله قرار داده‌ایم. از این پس بازهم 
بناچار این کار را ادامه خواهیم داد؛ گرچه همچنان 
معتقد به لزوم دوستی بین خود و آن همسایگانمان 
می‌باشیم. این کشورها باید تکلیف خود را با متجاوزین 
به وطن عزیزمان و قاتلین آحاد مردم ما معلوم کنند. 
من توصیه میکنم هر چه زودتر آن پایگاهها را تعطیل 
کنند؛ چون لابد تا بحال فهمیده‌اند که ادعای برقراری 
امنیت و صلح از سوی آمریکا دروغی بیش نبوده است.

این امر باعث میشود تا با ملتهای خودشان که عموماً 
از همراهی با جبهه کفر و رفتار تحقیرآمیز آن ناراضی 
هستند، پیوند بیشتری پیدا کرده و بر ثروت و قدرتشان 
افزوده شود. باز تکرار میکنم نظام جمهوری اسامی 
بدون اینکه بخواهد سلطه و استعماری را در منطقه 
راه بیاندازد، برای اتحاد و رابطه متقابل گرم و صمیمانه 

باهمه همسایگان آمادگی کامل دارد.
برای وصول به مقاصد مقدس رهبر  � 

شهیدمان با تمام وجود تلاش می کنیم
در قسمت ششم کلام،‍ روی سخنم با رهبر شهیدمان 
است. رهبرا! با رفتن خود داغ سنگینی بر قلوب 
همگان وارد کردید. شما همیشه مشتاق این عاقبت 
بودید تا بالاخره حضرت حق آن را در حال تلاوت 
قرآن کریم در صبحگاه روز دهم رمضان المبارک به 
شما اعطا فرمودند. مظلومیتهای زیادی را مقتدرانه 
و با حلم تحمل کردید و خم به ابرو نیاوردید. بسیاری 
قدر واقعی شما را نشناختند و شاید مدتها بگذرد 
تا انواع حجابها و موانع کنار رود و زوایایی از آن 

معلوم شود.
امیدواریم از قبَِــل مقام قربی که در جوار انوار طیبه 
و صدیقین و شهداء و اولیاء برایتان فراهم گشته، 
باز هم به فکر پیشرفت این ملت و همه‌ی ملتهای 
جبهه مقاومت بوده باشید و برای آن وساطت نمائید؛ 
همچنان که در حیات دنیوی خود چنین بودید. ما با 
شما عهد می‌بندیم که برای اعتلاء این پرچم که پرچم 
اصلی جبهه حق است و برای وصول به مقاصد مقدس 
جنابتان با تمام وجود تلاش کنیم.در قسمت هفتم 
از همه بزرگوارانی که بنده را مورد حمایت خود قرار 
داده‌اند از جمله مراجع عظام تقلید و شخصیت‌های 
مختلف فرهنگی، سیاسی، اجتماعی و از آحاد مردم 
که در تجمعات پرشکوهی برای ابراز بیعت مجدد با 
نظام حاضر شده‌اند و همچنین از مسئولین قوای ثلاثه 
و شورای موقت رهبری بخاطر حُسن تدابیر و اقدامات 
تشکر می‌نمایم.امیدوارم الطاف خاصه الهیه در این 
ساعات و ایام پرفیض شامل همه ملت ایران و بلکه 

همه مسلمین و مستضعفین عالم شود.
و در نهایت از سرورمان عجل‌الله تعالی فرجه الشریف 
تقاضا می‌کنم دراین باقیمانده از مدت لیالی و ایام قدر 
و ماه مبارک رمضان از درگاه حضرت حق جل و علا، 
برای ملت ما غلبه قاطع بر دشمن و همچنین عزت و 
وسعت و عافیت و برای رفتگانشان مقامات و عافیت 

اخروی را طلب نمایند.

رهبرانقلاب: 

 تنگه هرمز باید همچنان بسته بماند
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مادران نوزادانی که از اول 
فروردین ۱۴۰۵ متولد می‌شوند 

کارت امید مادر می گیرند 
 معاون رفاه و امور اقتصادی وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی از 
اعطای کارت امید مادر برای نوزادانی که از اول فروردین ۱۴۰۵ 

متولد می‌شوند، خبر داد.
به گزارش ایرنا از وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی، یعقوب اندایش 
گفت: این کارت از اول فروردین ۱۴۰۵ به تمام مادران ایرانی تعلق می 
گیرد که نوزاد خود را به دنیا می‌آورند و از سوی دیگر طرح های حمایتی 

وزارت رفاه از مادران و کودکان تا ۵ سال در قالب برنامه های حمایتی 
یسنا و تغذیه مضاعف کودکان نیز ادامه خواهد داشت.وی گفت: کارت 
امید مادر از ابتدای سال جدید )از اول فروردین ۱۴۰۵( به تمام مادران 
ایرانی که فرزند خود را در ایران به دنیا می آورند و شناسنامه ایرانی 
دارند اعطا می شود.وی افزود: در این طرح، به ازای هر کودک، ماهانه 
اعتباری به مبلغ ۲ میلیون تومان تا پایان ۲ سالگی کودک در بستر 
کالابرگ الکترونیکی به حساب متصل به کدملی مادران مشمول، برای 

خرید سبد غذایی رایگان، پوشک و شیرخشک اختصاص می یابد.
معاون وزیر رفاه در توضیح طرح‌های حمایتی دیگر از مادران دارای 
کودک زیر دوسال گفت: اختصاص سبد غذایی به حدود یک میلیون 
و ۲۰۰ هزار مادر باردار و دارای کودک شیرخوار زیر ۲ سال در 
قالب طرح یسنا از دیگر طرح های حمایتی وزارت رفاه از مادران و 

کودکان است.وی افزود: وزارت رفاه در سال ۱۴۰۴ توانسته است با 
همکاری ستاد ملی جمعیت و وزارت بهداشت نسبت به ارائه کمک 
هزینه سبدغذایی و پوشک بچه به حدود یک میلیون و دویست هزار 
مادر باردار و یا دارای کودک شیرخوار زیر ۲ سال در ۴ مرحله به 
مبلغ ۶۵۰ هزار تومان برای دهک های ۱ تا ۳ و ۵۰۰ هزار تومان و 
برای دهک های ۴ و ۵ در بستر کالابرگ الکترونیکی اختصاص دهد.

همچنین برای کودکان زیر ۵ سالی که دچار سوء تغذیه هستند در 
۱۲ نوبت کمک هزینه تغذیه مضاعف در قالب کالابرگ اختصاص 
یافت. این کودکان در دهکهای ۱ تا ۵ در هر مرحله ۱ میلیون و ۳۰۰ 
هزار تومان و در دهک های ۶ و ۷ در هر مرحله ۸۰۰ هزار تومان 
دریافت کردند. طرح تغذیه مضاعف توانست ۴۲ درصد این کودکان 

را از سوء تغذیه نجات دهد.

    خبر

 نماینده رئیس‌جمهور و دبیرکل ستاد 
مبارزه با مواد مخدر گفت: تهیه داروهای 
مورد نیاز بیماران اعم از داروهای تخصصی، 
غیرتخصصی و لوازم کمک‌های اولیه به 
اندازه کافی در شرایط جنگی کشور به 

معتادان تخصیص یافت.
از ستاد مواد مخدر، حسین ذوالفقاری ضمن 
تسلیت فرارسیدن سالروز شهادت امیرالمؤمنین 
حضرت علی ابن ابیطالب )ع( و شهادت قائد 
امت حضرت امام خامنه‌ای )قدس سره(، درباره 
اقدمات ستاد مبارزه با موادمخدر در شرایط 
جنگی کشور، اظهار کرد: در شرایط کنونی که 
دشمنان میهن اسلامی همچون آمریکا و رژیم 
صهیونیستی کودک‌کش در حمله ناجوانمردانه 
به کشورمان اقدام کرده و باعث به شهادت رساندن 
هموطنانمان شده‌اند، ستاد مبارزه با مواد مخدر 
در کنار سایر دستگاه در قبال وظایف خود در این 
شرایط جنگی با قدرت و اقتدار در جهت خدمت 
رسانیدن به مردم عزیز و بیماران معتاد کوتاهی 
نکرده و با اتخاذ تدبیر و برنامه‌ریزی لازم به منظور 
کاهش عوارض ناشی از جنگ و پدافند غیرعامل 

اقدامات لازم را اجرا کرده است.

دبیرکل ستاد مبارزه با موادمخدر افزود: این 
اقدامات شامل تأمین و اختصاص منابع مالی و 
پرداخت ۹۰ درصدی مطالبات مرکز نگهداری 
معتادان ماده ۱۶ و تبصره دو و مراکز کاهش آسیب، 
ترخیص بیماران معتاد دارای خانواده در سراسر 
کشور با رضایت و درخواست خانواده و با حکم 
دادستان به منظور پیشگیری از تلفات جانی در 

صورت حملات احتمالی موشکی آمریکا و رژیم 
صهیونیستی و تأمین و تهیه مواد غذایی به اندازه 
کافی نام برد.وی تصریح کرد: تهیه داروهای مورد 
نیاز بیماران اعم از داروهای تخصصی )متادون، 
بوپرونورفین و شربت اوپیوم( و داروهای غیر 
تخصصی و لوازم کمک‌های اولیه، تدابیر تأمین 
نیروی انسانی به انداره کافی در هر شیفت، تأمین 

لوازم و ملزومات حفظ ایمنی بیماران و ساختمان، 
آموزش‌های لازم به پرسنل درباره نحوه انجام 
وظیفه در زمان بحران، تأمین کپسول اطفای 
حریق به اندازه کافی برای مراکز، تأمین و ذخیره 
آب نوشیدنی سالم و کافی و تأمین موتور برق 
اضطراری از دیگر اقدامات صورت گرفته توسط 

ستاد مبارزه با موادمخدر در این ایام بوده است.
به گفته ذوالفقاری، پیشگیری از تردد غیر ضروری 
و افراد مشکوک، پیشگیری از گرفتن تصاویر از 
موقعیت جغرافیایی مراکز، گزارش فوری و روزانه 
عملکرد و اتفاقات و حوادث، هماهنگی‌های لازم 
بین دبیران شوراهای مبارزه با موادمخدر سراسر 
کشور، و مراکز در صورت نیاز نقل و انتقال بیماران 
از یک مکان به مکان دیگر، عدم تعطیلی مراکز 
ماده ۱۵ و مراکز کاهش آسیب تحت نظر سازمان 
بهزیستی و دانشگاه‌های علوم پزشکی سراسر کشور 
و بازدیدهای مستمر و نظارت توسط دبیران شوراها، 
نمایندگان دانشگاه‌های علوم پزشکی، بهزیستی، 
دادستان‌ها، فراجا، زندان‌ها، شهرداری‌ها و 
مسئولین مرتبط از وضعیت مراکز از دیگر اقدامات 
ستاد مبارزه با موادمخدر در راستای وظایف محوله 

در شرایط جنگی کشور بوده است.

دبیرکل ستاد مبارزه با مواد مخدر:

داروهای مورد نیاز معتادان تخصیص یافت  قدردانی جمعیت هلال‌احمر ایران
 از کمک دارویی روسیه

 معاون امور بین‌الملل جمعیت هلال‌احمر جمهوری اسلامی ایران از اقدام 
بشردوستانه دولت روسیه در ارسال محموله دارویی به کشور قدردانی کرد 
و ارسال این محموله را نشانه‌ای از همبستگی و مسئولیت‌پذیری در شرایط 
انسانی دشوار دانست. راضیه عالیشوندی با اشاره به تحولات اخیر و افزایش 
نیازهای درمانی در برخی مناطق کشور، افزود: دولت روسیه با رویکردی 
انسان‌دوستانه، محموله‌ای از اقلام دارویی مورد نیاز را به ایران ارسال کرد 
که پس از هماهنگی‌های لازم، تحویل جمعیت هلال‌احمر شد.معاون امور 
بین‌الملل جمعیت هلال‌احمر با تأکید بر اهمیت کمک‌های بشردوستانه 
در شرایط بحران، گفت: این نوع کمک‌ها در تقویت توان پاسخگویی 
نظام سلامت و امدادرسانی نقش مهمی ایفا می‌کند و ارسال این محموله 
دارویی توسط دولت روسیه گامی ارزشمند در حمایت از مردم ایران در 
شرایط کنونی به شمار می‌آید.وی از دولت و مردم روسیه قدردانی کرد و 
افزود: جمعیت هلال‌احمر ایران اطمینان می‌دهد که اقلام دارویی اهدایی 
به‌سرعت و بر اساس نیازهای اعلام‌شده در اختیار مراکز درمانی و افراد 
نیازمند قرار خواهد گرفت.معاون امور بین‌الملل جمعیت هلال‌احمر گفت: 
تقویت همکاری‌های بشردوستانه میان کشورها به‌ویژه در شرایط بحران 
و جنگ، می‌تواند نقش مؤثری در کاهش آلام انسانی ایفا کند و جمعیت 
هلال‌احمر جمهوری اسامی ایران از هرگونه همکاری و همبستگی در 

این مسیر استقبال می‌کند.

اطلاعیه کمیته فنی و پشتیبانی »شاد« درباره 
توزیع بهینه کاربران در ساعات آموزشی

کمیته فنی و پشتیبانی شاد درباره توزیع بهینه کاربران در ساعات 
آموزشی در اطلاعیه‌ای اعلام کرد که امکان تشکیل کلاس‌های 
مجازی دانش‌آموزان پایه‌های اول و ششم از ساعت ۸ تا ۱۰ صبح 
نیز فراهم شده است. کمیته فنی و پشتیبانی شاد در اطلاعیه‌ای اعلام 
کرد: در راستای توزیع بهینه کاربران در ساعات آموزشی، امکان 
تشکیل کلاس‌های مجازی دانش‌آموزان پایه‌های اول و ششم علاوه 
بر زمان تعیین شده، در ساعت ۸ تا ۱۰ صبح هر روز فراهم شده است 
و همکارانی که تمایل دارند می‌توانند از این ساعت برای تشکیل 
کلاس‌های خود استفاده کنند.این اطلاعیه می‌افزاید: کد تخفیف 
"۲۰۰vc۲۳esfand" سرویس ۲۰۰ کاربره ۷ روزه کلاس مجازی شاد 
در گروه‌هایی که مالک آن هستید، به صورت رایگان فعال شده است؛ 
بنابراین به همکاران توصیه می‌شود کلاس‌های خود را به صورت 
تعاملی و بدون محدودیت زمانی )۲۴ ساعته( در کلاس مجازی 

شاد برگزار کند.

      اینفوگرافی

      آخرین خبر

 رئیس مرکز شماره‌گذاری پلیس راهور فراجا با اشاره به شرایط حساس 
کشور و در راستای تسهیل ارائه خدمات به شهروندان و مدیریت مراجعات 
در مراکز تعویض پلاک، از اتخاذ مجموعه‌ای از تدابیر اجرایی و عملیاتی 
در حوزه خدمات شماره‌گذاری و نقل‌وانتقال وسایل نقلیه در سراسر 

کشور خبر داد.
به گزارش ایرنا از فراجا، سرهنگ محسن باسره ضمن قدردانی از استقامت 
و پایداری ملت شریف ایران در روزهای نبرد با استکبار جهانی اظهار 
کرد: به‌منظور کاهش دغدغه‌های شهروندان در فرآیند انجام امور اداری 

مرتبط با نقل‌وانتقال وسایل نقلیه، بر اساس تصمیمات اتخاذ شده در 
مجموعه پلیس راهور فراجا، اعتبار تمامی وکالت‌نامه‌های صادره برای 
تعویض پلاک که در این بازه زمانی با پایان اعتبار مواجه می‌شوند، تا 
پایان شرایط جنگی به‌صورت سیستمی و خودکار تمدید شده است و 
این اسناد بدون هیچ‌گونه محدودیت در تمامی مراکز تعویض پلاک 
کشور مورد پذیرش قرار خواهند گرفت.رئیس مرکز شماره‌گذاری پلیس 
راهور فراجا در ادامه با اشاره به الزامات مدیریتی در ساماندهی مراجعات 
حضوری به مراکز تعویض پلاک تصریح کرد: در راستای حفظ نظم، 
مدیریت بهینه ظرفیت مراکز و صیانت از امنیت و سلامت شهروندان، 
فرآیند اخذ نوبت برای دریافت خدمات صرفاً از طریق سامانه رسمی 
نوبت‌دهی اینترنتی پلیس راهور امکان‌پذیر است و مراکز تعویض پلاک 
هیچ‌گونه امکان یا ظرفیتی برای ثبت نوبت به‌صورت دستی، حضوری یا 
خارج از سامانه نخواهند داشت.وی از شهروندان درخواست کرد با توجه 
به شرایط موجود، از هرگونه مراجعه حضوری به مراکز صرفاً به‌منظور 
دریافت نوبت خودداری کنند و برنامه‌ریزی لازم برای حضور در مراکز 

را بر اساس زمان تعیین‌شده در سامانه نوبت‌دهی انجام دهند.

اعتبار وکالت‌نامه‌های تعویض پلاک تا پایان شرایط جنگی تمدید می‌شود

 

رئیس مرکز توسعه کارآفرینی، اشتغال و توانمندسازی سازمان 
بهزیستی از آسیب به معیشت مددجویان همچنین آسیب به 
بیش از ۱۲۸۰ طرح اشتغال و ۳۰۰ منزل مسکونی مددجویان این 
سازمان در حملات متجاوزانه آمریکا و رژیم صهیونیستی خبر داد.

به گزارش روز پنجشنبه ایرنا از سازمان بهزیستی کشور، آرزو 
ذکایی‌فر درباره وضعیت واحدهای مسکونی مددجویان اظهار 
کرد: در حوزه مسکن با وجود آنکه در برخی شهرستان‌ها به دلیل 
محدودیت دسترسی‌ها، ارزیابی میدانی با دشواری انجام می‌شود 
اما بر اساس اطلاعاتی که تاکنون از استان‌های آذربایجان غربی، 
کرمانشاه، کردستان، اصفهان و تهران جمع‌آوری شده است بیش از 
۳۰۰ واحد مسکونی مددجویان تخریب شده یا آسیب دیده است.

رئیس مرکز توسعه کارآفرینی، اشتغال و توانمندسازی سازمان 
بهزیستی کشور ادامه داد: طبق پیگیری‌هایی که مددکاران انجام 
داده‌اند، بسیاری از این خانواده‌ها به طور موقت در منازل بستگان 

خود اسکان یافته‌اند.
وی با اشاره به اقدامات انجام‌شده برای تأمین سرپناه موقت این 
خانوارها گفت: وزارت راه و شهرسازی، بنیاد مسکن انقلاب اسلامی 
را موظف کرده است تا از ظرفیت بخش استیجاری برای اسکان 
موقت خانواده‌هایی که واحدهای مسکونی آنان آسیب دیده 
استفاده شود.ذکایی‌فر افزود: در همین راستا به همه استان‌ها 

اعلام شده است که ارتباط و هماهنگی مستمر با بنیاد مسکن 
استان‌ها برقرار کنند و وضعیت مددجویان آسیب‌دیده را به‌صورت 
دقیق اطلاع‌رسانی کنند تا روند اسکان و حمایت از این خانوارها 

با سرعت بیشتری انجام شود.
وی خاطرنشان کرد: با توجه به اینکه یکی از رسالت‌های سازمان 
بهزیستی حمایت از خانواده‌ها و افراد تحت پوشش به ویژه در 
شرایط اضطرار است؛ تمام تلاش ما این است که پس از ارزیابی 
بتوانیم کمک‌های بلاعوض برای کمک به معیشت و کسب و 

کارهای این افراد داشته باشیم.
ذکایی‌فر از آسیب دیدن بخشی از طرح‌های اشتغال و واحدهای 
مسکونی مددجویان زیر نظر سازمان بهزیستی در برخی استان‌ها 
در جریان حملات متجاوزانه آمریکا و رژیم صهیونیستی به ایران 
خبر داد و گفت: بر اساس گزارش‌های جمع‌آوری‌شده از استان‌های 
تهران، اصفهان، کرمانشاه، کردستان، لرستان، ایلام، آذربایجان 
غربی، آذربایجان شرقی، البرز، بوشهر، هرمزگان، یزد و خوزستان 
تاکنون بیش از هزار و ۲۸۰ طرح اشتغال دچار آسیب شده‌است.

وی با بیان اینکه میزان خسارت‌ها متفاوت است، افزود: بخشی از 
این طرح‌ها با تخریب کامل ۱۰۰ درصدی مواجه شده‌اند و برخی 
دیگر نیز دچار آسیب‌های جزئی شده یا به دلیل شرایط موجود با 

تعطیلی یا اختلال در فعالیت کسب‌وکار مواجه هستند.

بهزیستی مددجویان  مسکونی  منزل   ۳۰۰ 
 در حملات اخیر آسیب دیده است

      آخرین خبر

 رئیس پلیس امنیت اقتصادی فراجا از فعالیت شبانه روزی گشت‌های ویژه 
نظارتی پلیس امنیت اقتصادی فراجا در سراسر کشور خبر داد و تاکید 
کرد: هرگونه احتکار و امتناع از عرضه کالا در شرایط موجود )جنگی( به 

عنوان خیانت محسوب می‌شود.
 سردار حسین رحیمی با تاکید براینکه در هجوم ناجوانمردانه دشمنان 
قسم خورده، ددمنش و دون صفتی که در قاموس ننگین آنها چیزی 
جز جنایت به بشریت وجود ندارد، اظهار کرد: در این ایام، خدمتگزاران 
مردم عزیزمان در نیروی‌های مسلح با قدرت مضاعف ماموریت‌های خود 

را انجام می‌دهند و اجازه نخواهند داد خدشه‌ای به امنیت مردم وارد 
شود.رئیس پلیس امنیت اقتصادی فراجا با اشاره به اینکه کارآگاهان این 
پلیس در گشت‌های مشترک با وزارت صمت،جهاد کشاورزی، تعزیرات، 
اتاق اصناف، تعزیرات از انبارها، مراکز عرضه کالا، پمپ بنزین‌ها سرکشی 
و بازدید می‌کنند، افزود: گشت‌های ویژه و مشترک نظارتی پلیس امنیت 
اقتصادی فراجا به صورت شبانه روزی و در سراسر کشور انجام می‌شود 
و در صورت وجود مشکل یا کمبود در صحنه اقدامات و هماهنگی.های 
لازم را برای رفع مشکل انجام می.دهند.این مقام ارشد انتظامی با اشاره به 
اینکه در شرایط موجود شاهد همدلی بیش از پیش مردم و حضور پرشور 
آنان در صحنه هستیم، اظهار کرد: فعالان اقتصادی به عنوان مجاهدان 
عرصه اقتصادی در شرایط فعلی با عملکرد خوب خود اجازه نداده‌اند که 
در بخش‌ها و عرصه‌های مختلف اقتصادی اعم از تولید، توزیع و عرضه 
خللی ایجاد شود که تلاش و مجاهدت آنها در این عرصه ستودنی است.

وی با اشاره به اینکه پلیس قدردان فعالان اقتصادی است که مردانه در 
میدان حضور دارند، گفت: در شرایط موجود با تلاش دولتمردان و فعالان 

اقتصادی در حوزه اقتصادی شرایط مطلوبی را شاهد هستیم.

هرگونه احتکار و امتناع از عرضه کالا در شرایط جنگی خیانت محسوب می‌شود


